


«?Sienavadna, splošna spridenost potrebuje
nenavadne in splošne pomoči. Kakor je zares spri-
den današnji svet, kakor je najemnik peklenski
povsod in vsaki trenutek nared, nam škodovati;
kakor so potrebe in nadloge današnje splošne in
povsotne; tako je treba vedne in urne pomoči, ki
je vselej pri rokah, da se z njo sovražnih napadov
ložej varujemo in hude stiske gotovše odvernemo.
Zato naj nosi vsak častivee Matere Božje te male
listke seboj, da v vsaki sili lahko nemudoma prime
za orožje, ktero mu zamore nakloniti gotovo zmago,
ako se le resnično z njim vojskuje. Marija še ni
nikogar zapustila, kdorkoli je s ponižnim pa s terd-
nim in stanovitnim zaupanjem k njej se zatekel.
Kdor ni še tega skusil, ni pravi častivee naše ljube
Gospe presvetega Serca; pa naj le poskusi in naj
me na laž postavi, če more. Še nikdar nikoli se
ni slišalo, da bi kdo zapušen bil, kdorkoli se jek
Mariji zatekel. — Toraj, draga duša! le tega
škita se posluži. V vsaki potrebi, v vsaki sili, v
vsih skušnjavah ali težavah; ali, če se Mariji kaj
zahvaliti ali prikupiti hočeš, vselej vzemi te male
bukvice v roke, pa pazljivo in serčno zdihuj z
menoj k naši ljubi Materi Božji, in postal boš
pravi častivee Marijin, ki je zagotovljen večnega
zveličanja.

Bog daj svoj blagoslov!

Naša ljuba Gospa presvetega Serca in vedne pomoči,
prosi za nas!



Ljubljeno bodi povsod presveto
Serce Jezusovo! (100 dni odpustkov.)

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
prosi Za nas! (100 dni Odpustkov.)

kolikor veči slovesnostjo ho¬
čemo kako veselje ali kako po¬
sebno praznovanje obhajati, s
toliko veči skerbjo se moramo

na to pripravljati. Na dan ženitnine se
dolgo poprej že misli; za obhajanje
nove sv. maše se več časa poprej pri¬
pravlja; kako dolgo smo se pripravljali
za pervo sv. Obhajilo! Dobri otroci, kako
dolgo časa poprej mislijo in se vadijo,
da bi svojemu skerbnemu očetu, svoji
ljubi materi, za god lepo srečo vošili!
— Ako hočemo biti tudi mi dobri
otroci svoje nebeške Matere, Marije
prečiste Device, se bomo radi in z vso
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skerbjo pripravljali, da bi se njej, na
dan njenega godu toliko bolj priku¬
pili, jo toliko serčneje častili, ter bomo
njene praznike z veči slovesnostjo ob¬
hajali. In to bomo pa storili, ako se
tej svoji preljubi Gospej devet dni
zaporedoma izročujemo in jo še posebno
častimo. To pobožnost, ktera se ravno
zato „devetdnevnica“ ali po latinsko
„ novena “ imenuje, je tudi sv. katoliška
cerkev poterdila. Papež Pij VII. so
za to pobožnost podelili 300 dni od¬
pustkov za vsaki dan; kdor pa med
devetdnevnico vredno prejme sv. za¬
kramente in moli navadne molitve za
odpustke, zamore se vdeležiti popol¬
noma odpustka, kterega tudi lahko
dušam v vicah daruje. (4. vel. šerp. 1808
in 11. pros. 1809.)

Številika „ devet" nas opomni na
devet angeljskih korov, kteri vedno
molijo trojedinega Boga, pa tudi ča¬
stijo Marijo, svojo in našo ljubo Gospo
in za nas prosijo. Z njimi se radi
tudi mi združujmo pa se z devetdnevno
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pobožnostjo pripravljajmo na lepši go-
dovanje praznikov Matere Božje; ali
se ji priporočajmo z devetdnevnico,
kedarkoli jo hočemo kake posebne mi¬
losti sprositi.

Vendar se molitve razdele na¬
vadno na devet dni. Zato so tudi v
teh bukvicah razdeljene kratke premiš¬
ljevanja in lepe molitvice v čast naše
ljube Gospe na devet dni. Vendar jih
lahko vsak opravi tudi na en dan, ali
pa se lahko razdele med devet oseb
posebej.

Tudi to ni potrebno, da bi mogel
molitve opraviti po tej versti; lahko
si jih po svoji volji odbereš; ali tudi
vsaki dan le tisto opraviš. Pervi na¬
men je le ta, da bi s to pobožnostjo
posebno počastil Marijo, našo ljubo Gospo
presvetega Serca in našo ljubo Gospo
vedne pomoči, da bi po njej od Je¬
zusovega Serca posebne milosti zadobil.

Vnetim častivcem Matere Božje
je današnje dni se posebno prikupila
ta pobožnost; pa tudi Mariji je všečno
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to češenje; neštevilne so milosti, ktere
je ona na to pobožnost sprosila od
svojega Božjega Sina vsim, kterikoli
jo v raznih nadlogah na pomoč kličejo.

Ljuba keršanska duša! Kedarkoli
se hočeš Mariji, svoji duhovni Materi,
posebno prikupiti; ali hočeš njen god
in praznik prav lepo posvečevati; ali
kedar se ti kaj hudega zgodi; ali te
stiska kaka nadloga; ali te tlači dušna
ali telesna britkost; ali hočeš kako
posebno milost doseči; poskusi tudi ti,
in se s terdnim zaupanjem pa s po¬
polnoma vdanostjo v voljo Božjo oberni
k Mariji in jo počasti z devetdnevnico
in skusil boš, koliko moč ima naša
ljuba Gospa presvetega Serca in vedne
pomoči.
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Perva devetdnevnica
k naši ljubi Gospcj presvetega Serca.

Pervi dan.

»Molitev ponižnega človeka oblake pre¬
dere, in se ne utolaži, dokler se tje ne pri¬
bliža, in ne odstopi, dokler je Najviši ne po¬
gleda«. (Sir. 35, 21.)

1. premišljuj Marijo Devico, kako
je s svojo priserčno molitevjo pospešila
prihod obljubljenega Mesija; ter je že
s tem razodevala neko posebno moč
do Serca Sinu Božjega, kteri je ob
svojem času njeno meso nase vzel.

2. Ponižaj se, da so tvoje molitve
dozdaj tako nezdatne bile, ker nisi
bil po besedah sv. pisma »mož hrepe-
nenja% ali ker si imel preslabo zau¬
panje na Boga in na Marijo.
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3. Moli prav vneto, pobožno in
zaupljivo naslednjo molitev, ktero je
molil sv. Efrem, ki je že v četertem
stoletji spoznal, koliko moč ima Marija
čez Jezusovo presveto Serce, ki jo ime¬
nuje premogočno priprošnico grešnikov
ter jo milo prosi, naj nikakor ne pri¬
pusti, da bi nas njen Sin prepustil
moči hudobnega duha.

Molitev.

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca! o neomadežana in
prečista Devica Marija! Mati
Božja, kraljica vesoljnega sveta,
ktero sv. Efrem našo previsoko
Gospo imenuje, in ki si pred
vsem Gospa Jezusovega pre¬
svetega Serca; ti si povzdig¬
njena čez vse svetnike Božje,
tisi edino upanje starih očakov
in veselje vsili izvoljenih! Ti si
nas spravila z našim Bogom; ti
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edina si premogočna priprošnica
vsira grešnikom, gotovo zavetje
zgubljenim, tolažilo vsemu svetu,
rešenje jetnikom, veselje bolni¬
kom, sladak mir užaljenim, pribe-
žališe in zveličanje zagrešenemu
ljudstvu.

O mogočna Gospa, Mati
Božja, kraljica Božjega Serca,
sprejmi in skrij nas pod zavetni
plajš svoje milosti in skaži nam
svoje sočutje, ktero ti naše u-
boštvo navdaja. Le k tebi pri¬
bežimo ter te milo prosimo, varuj
nas, brani nas, da nas tvoj Božji,
zavoljo naših pregreh razser-
jeni Sin ne prepusti moči hu¬
dobnega duha.

O naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, ki te je angelj gnade
polno pozdravil! razsvetli naš
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um, razveži nam jezik, da pre¬
pevamo tvojo slavo, ter te še
posebno častimo s pozdravljenjem
angeljevim, ktero je tebe toliko
vredno.

Bodi pozdravljena, ti mir,
veselje, zveličanje in tolažba
vesoljnemu svetu!

Bodi pozdravljena, ti naj veči
vsih čudežev, ktere je kedaj
svet vidil, ti rajsko veselje,
gotovo zavetje zagrešenim, stu¬
denec vsih milost, srednica med
Bogom in med ljudmi, delivka
vsih v Jezusovem Sercu shra¬
njenih zakladov Božjih!

(Pozdravi Marijo, kot preljubljeno hčer
večnega Očeta, in zedinjen s pervim angeljskim
korom moli: Češena si Marija ... za dar
prave pobožnosti.)
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Ako premoreš moli še Litanije
naše ljube Gospe presvetega Serca.

Skleni pa vsaki dan s temi zdihljeji:

Jezus, Marija, Jožef, vam
darujem svoje serce, svojo dušo,
SVOje Življenje. (100 dni odpustkov.)

Jezus, 3Iarija, Jožef, stojte
mi na strani ob moji smertni uri!
(100 dni odpustkov.)

Jezus, Marija, Jožef, storite,
da mirno umerjeni v vaši to-
varšiji! (100 dni odpustkov.)

Božje Serce Jezusovo, u-
smili se me! (100 dni odpustkov.)

Moj Jezus, usmili se me!
(100 dni odpustkov.)

Neomadežano Serce Marijno,
prosi Za me! (100 dni odpustkov.)

Sladko Serce Marijno, bodi
moje otenje! (100 dni odpustkov.)

Sveti Jožef, prosi za me!
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Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, prosi za nas! (100
dni odpustkov.)

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, sprosi mi to milost.
(Povej, za ktero milost posebej prosiš.)

Drugi dan.
»Ne boj se, Marija! ker milost si našla

pri Bogu.« (Luk. 1, 30.)

1. Premišljuj Marijo, kako je
sprejela to angeljevo pozdravljenje;
občuduj njeno modrost, njeno pobož¬
nost, njeno ponižnost. Pozdravi jo z
angeljem, kteri je v tej ponižni Devici
že spoznal kraljico nebes in zemlje.

2. Poslušaj in prevdari besede
angeljeve, zlasti pa še odgovor Marijin,
ki ti kaže naj veči ponižnost pa po¬
polnoma vdanost.

3. Moli Besedo Božjo, ki se je
v tem trenutku včlovečila, in ki, če
tudi nevidno, že med nami prebiva.
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Od zdaj za naprej hoče biti Jezus po¬
koren Mariji, ter ji prepusti vso oblast
čez presveto Serce svoje.

Molitev.

O naša ljuba Gospa pre¬
svetega Serca, ti sveta in ne-
omadežana Devica! ki si bila
pred Bogom naj ponižniši pa
naj popolniši vsili stvari, in
ravno zato pa tudi vredna, da
te je izvolil v svojo Mater, te
povzdignil k časti kraljice nebes
in zemlje, ter te tako storil pre¬
mogovno Gospo svojega Serca!
Zahvalim Gospoda za to povik-
šanje tvoje, ter se veselim s
teboj, ker se je on s teboj bolj
na tanjko sklenil, kakor bi ktera
druga stvar le kedaj upati za-
mogla. Pa, ako tebe pri toli¬
kih sprednostih in pri tolikem
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povzdigovanji vendar tako po¬
nižno vidim, se zares sramujem
stopiti pred te s svojim napu¬
hom, in obložen s tolikimi pre¬
grehami.

Ce je pa moja revšina še
tako velika, o naša ljuba Gospa
presvetega Serca, vendar serčno
zdihnem k tebi: Cešena si Ma¬
rija, gnade si polna! dodeli mi,
milo te prosim, saj delež tistih
milost, s kterimi si ti vsa na¬
polnjena.

Gospod je s teboj! vedno je
bil s teboj, preč v začetku tvo¬
jega vstvarjenja; še bolj pa se
je sklenil s teboj tisti trenutek,
ko je postal tvoj Sin in ti je
dal vso moč čez svoje Božje
Serce.

Blažena si med vsimi že-
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nami! Oh, sprosi tudi meni enega
tistih blagoslovov, ktere ti po
svoji volji zajemaš iz Serca Je¬
zusovega, čigar kraljica si ti.

Blažen je sad tvojega telesa!
O blažena cvetka, ki si svetu
dala tako blag in tako svet sad!

Mati Božja! o naša ljuba
Gospa presvetega Serca! očitno
spoznam, da si resnična Mati
Božja, in pripravljen sem, za
spoznanje te resnice sto in sto¬
krat tudi smert preterpeti. —
Ta Bog pa, ki je tvoj Sin, ti
nič odreči ne more; zato prosi
za nas, uboge grešnike. Mati
Božja, saj si tudi Mati naša!
Ker je za zveličanje grešnikov
včlovečeni Bog tvojim prošnjam
toliko moč dal, da rešiš naj veči
grešnike; o prosi tudi za nas,
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ti prečudna Gospa Jezusovega
Serca, zdaj in ob naši smertni
uri. Prosi vedno za nas; zdaj,
ko smo v skušnjavah in v vedni
nevarnosti, zgubiti svojegaBoga;
prosi pa še posebno ob naši smert¬
ni uri, ko bomo zapušali ta svet
in se bomo prikazali pred sodnji
stol Božji, da bomo po zaslu-
ženji Jezusa Kristusa in po tvoji
priprošnji obvarovani večne po¬
gube, šli v nebesa, kjer te bomo
s tvojim Božjim Sinom častili in
hvalili skozi vso večnost. Amen.

(Po tej lepi molitvi sv. Alfonza pozdravi
Marijo kot Mater Božjega Sina in z drugim
korom velikih angeljev moli: Češena si Ma¬
rija ... za dar ponižnosti.

Drugo opravi, ako premoreš, kakor 1. dan.)
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Tretji dan.
»In zgodilo se je, ko je zaslišala Eli¬

zabeta pozdravljenje Marijno, je zavpila z ve¬
likim glasom, in rekla: Žegnana si ti med
ženami in žegnan je sad tvojega telesa! In
od kod to meni, da pride mati mojega Go¬
spoda k meni?« (Luk. 1, 41.)

1. Premišljuj Marijo, ki je pri
vsi svoji ljubezni do samote zapustila
svojo hišo, ter je urno šla v Judejske
hribe, da je svoji teti razodela, kako
velike reči je Bog njej storil. — Fecit
mihi magna, qui potens est.

2. Hvali Jezusovo Serce, ki je
svoje milosti razlilo v vsi polnosti v
Marijno Serce; ter jo očitno razglasi
kakor naj višji Gospo vsih zakladov
svojega Serca.

3. Prosi Marijo, naj obiše tudi
tebe, in naj ti podeli iz Jezusovega
Serca zlasti tiste čednosti, ktere nas
Marija v tej skrivnosti s svojim zgle¬
dom uči: hvaležnost do Boga, vnemo
za njegovo čast in dejansko ljubezen
do bližnjega.

Devetdn. 2
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Molitev.

O naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, ti neomadežana in
preblažena Devica! ti si splošna
delivka vsih Božjih milost; toraj
upanje vsih ljudi, upanje tudi
moje. Zahvalim Gospoda, ki mi
je pokazal pripomoček, kamor
naj se zatečem, da zadobim ne¬
beške milosti in zveličanje svoji
duši. In ta pripomoček si ti,
o Mati Božja! Saj lepo Jezusu
Kristusu in po njegovem za-
služenji zamorem rešen biti; in
tvoji priprošnji moram pripiso¬
vati zveličanje svoje. O moja
Gospa! kako urno si šla in si
Elizabeto obiskala in posvetila;
o podvizaj se in obiši tudi revno
hišico moje uboge duše. O hiti,
hiti, o Devica predobrotljiva; saj
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ti bolje veš, kako reven sem,
kakor jaz sam; ti veš, kako sem
poln mnogoterih slabost, poln
nerednih nagnjenj, poln slabih
navad; ti veš, koliko sem grešil,
ktero hudo nagnjenje me pre¬
vladuje, ki me na vekomaj po¬
gubiti zamore! Ti pa me lahko
obogatiš, o zakladnica Božja.
Ti zamoreš ozdraviti vse moje
bolezni. Oh, obiskuj me toraj
v vsem mojem življenji; zlasti
pa me obiši ob moji smertni uri,
ker tisti trenutek bom tvoje po¬
moči še naj bolj potreboval.

Prosi za me, o naša ljuba
Gospa presvetega Serca! o Ma¬
rija! izroči me svojemu Sinu;
saj ker imaš vso moč čez nje¬
govo Serce, tvoja prošnja nikdar
zaveržena ne bo. Tvoje proš-

2 *
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nje so prošnje Matere k Sinu,
ki te z neizrečeno ljubeznjivostjo
ljubi, ter se veseli v tem, da ti
dovoli vse, za karkoli ga ti
prosiš. Poln zaupanja v te, ti
izročim vso skerb za zveličanje
svoje. Amen.

(Tudi to molitev nas uči sv. Alfonz.
Pozdravi danes Marijo, kakor nevesto sv. Duha,
zedinjen s tretjim angeljskim korom, ktere sv.
Pavel kneze imenuje; pa jih prosi, da ti z
našo Gospo presvetega Serca sprosijo od sve¬
tega Duha pravo ljubezen do bližnjega.

Češena si Marija ... in drugo, kakor
1. dan.)

v

Ceterti dan.
»Čast Bogu na visokosti in mir na zemlji

ljudem dobre volje!« (Luk. 2, 41.)

1. Premišljuj našo ljubo Gospo
(kakor sv. Ignaci), ki popotuje iz Na¬
zareta, kakor ti jo kaže tvoja domiš¬
ljija, sedečo na oslici, zraven nje sv.
Jožefa. Gredo v Betlehem, da se na
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povelje cesarjevo popisati dajo. V duhu
pregleduj dolgost in težave tega pota.

2. Premišljuj votlino, kjer je
rojen Zveličar sveta; je li velika ali
majhna? prostorna ali tesna? visoka
ali nizka? kako je vredena? kako in
s čim preskerbljena ? Premišljuj našo
ljubo Gospo, sv. Jožefa in dete Jezusa.
Štej se nevrednega, da bi stopil pred
to presveto družino. Postrezi jim, ali
imej serčne želje, da bi jim rad po¬
stregel, kar bi le premogel.

3. Pazi na njihovo dejanje in
nehanje. Premišljuj, kaj počno, kako
so popotovali, kaj terpijo; in to vse,
da bi bil Gospod vsega stvarjenja rojen
v naj veči revšini, in da bi po velikem
trudu, ko bo preterpel lakoto in žejo,
vročino in mraz, zaničevanje in zasra¬
movanje, na križu umeri. In to vse
za te.

Sprosi si po prečistem Marijnem
Sercu in po svetem Jožefu od naj sve¬
tejšega Jezusovega Serca pravo spo¬
znanje Gospoda, ki je za te človek
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postal, da ga bolj serčno ljubiš in mu
zvestejše nasledvaš.

Molitev.

O Jezus, kje je tisto res¬
nično kraljestvo, kjer koče pre¬
bivati tvoje presveto Serce?
Nazaret te zaničuje, Betlehem
te noče sprejeti, Jeruzalem te
zaverže . . . Ti, o Gospod! pa
sam si rekel: „Božje kraljestvo
je znotraj v vas.w (Luk. 17,21.)
Tako smo toraj vsi lahko v
izvoljenem kraljestvu tvojega
Serca. Ali vendar zmed vsih
sere je le eno sedež tvojega
veličastnega kraljestva. In to
je Serce Marijno. Tu si bil
sprejet z vnemo prečiste lju¬
bezni; tu so bile tvoje besede
skrivnostno poslušane; tu so
bile tvoje naj skrivnejši želje
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kot povelje dopolnjene; in ko si
ta veličastni sedež prevzel, se
mi zdi, da si rekel: „Jaz pa
sem . . . kralj postavljen čez
Sion, njegovo sveto goro“.
(Ps. 2, 6.)

Naj, o Gospod! drugi se
vlečejo za minljive kraljestva
tega sveta; naj te išejo v moči
in v velicik bogastvih; naj se
tresejo pred teboj, kakor pred
strahovitim kraljem; jaz pa, o
presveto Serce! hočem tebe edi¬
nega spoznati, kakor svojega
Gospoda, hočem tebe iskati le
v ljubezni; pa te hočem najti
le v Sercu Marijnem, ali v nje¬
nem maternem naročji, ki je v
Betlehemu bilo tvoj pervi sedež
— tu te hočem iskati, tu te
hočem dobiti, tu te moliti, tu k
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tebi zdihovati. In tu bom go¬
tovo uslišan; saj si se hotel
nam le po Mariji dati: Nobis
datus, nobis natus ex Intacta
Virgine — Nam si dan, nam
si rojen iz neomadežane Device.

Naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, prosi za nas!

(Pozdravi Marijo kot Mater Sinu Božjega,
zedinjen s četertim angeljskim korom, kterega
sv. Pavel oblasti imenuje. Prosi jo, naj ti
od svojega Božjega deteta sprosi, da se od¬
poveš vsim posvetnim dobrotam.

Češena si Marija . . . drugo kakor
1. dan.)

Peti dan.
»In tvojo lastno dušo bo meč presunil.«

(Luk. 2, 35.)
1. Premišljuj misli Serca majh¬

nega deteta Jezusa, ktero s svojim
rojstvom poterjuje besede, ktere je
pri svojem včlovečenji svojemu nebe¬
škemu Očetu govorilo: »Glej, pridem ..
da naj spolnim tvojo voljo". (Ps. 39,8.9.)
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2. Preudari misli Serca Marij-
nega, kako se vsa Bogu daruje, ko
hoče veljati za navadno ženo, zlasti
s svojim privoljenjem v tisto veliko
darovanje, ktero ji Simeon prerokuje
in s kterim si pridobi novo pravico
do Serca tistega, kterega za nas ne¬
beškemu Očetu v dar prinese.

3. Premišljuj misli Serca Jože¬
fovega, kteri se je po pobožnem spo¬
ročilu, pri prerokovanji svetega star-
čeka toliko užalil, da ga je mogla
Marija, akoravno še bolj prevzeta,
vendar pa toliko močnodušna, s sve¬
timi in milimi besedami tolažiti.

Zedinimo se s temi tremi Serci
ter jih prosimo, da nam vtisnejo svoje
čutila.

Molitev.

O naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, sveta Mati Božja,
pa tudi moja preserčna Mati!
moje zveličanje ti je toraj toliko
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pri Sercu, da nisi nič pomiš-
ljevala, ter si naj dražje svojega
Serca, svojega preljubeznjivega
Jezusa, za me v smert darovala.
O blažena Devica! na te stavim
za Bogom vse zaupanje svoje.
Oh, po zasluženji tega preveli-
cega daru, kterega si ti z živ¬
ljenjem svojega Sina Bogu pri¬
nesla, in s kterim si ti zopet
novo pravico do njegovega Serca
si pridobila, ga poprosi, naj se
usmili moje uboge duše, za
ktero je ravno to neomadežano
Jagnje smert na križu sprejelo.

Po tvojem zgledu, o naša
ljuba Gospa presvetega Serca!
želim tudi jaz svoje revno serce
Bogu darovati. Pa bojim se,
da bi ga ne zavergel, ki je tako
nečisto; ako mu ga pa ti podaš,
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ga ne bo zavergel. Tebi se
toraj izročim z vso svojo rev-
šino; tebi se vsega popolnoma
darujem. Daruj me, kot svojo
lastnino, s svojim Jezusom vred
nebeškemu Očetu; pa ga prosi,
naj me zavoljo zasluženja svo¬
jega Sina in zavoljo tvoje ve¬
ljave sprejme in ima, kot svoje
dete. O moja presladka Mati!
zavoljo ljubezni, ktero si ti imela
do svojega Sina, in s ktero si
ga ti Bogu darovala, mi pomagaj
in me ne zapusti. Le povej
mu, da me zveličati hočeš, in
zagotovljen sem, da te bo uslišal;
saj si ti, zlasti od Kalvarije
sem, naša ljuba Gospa njegove¬
ga Serca.

(Ta molitev, kakor tudi naslednje je
deloma sv. Alfonza. Ta svetnik je bil v 18.
stoletji naj lepši, naj serčnejši častivec Marijin,
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ter je prav velikrat razodeval misel, ki je v
besedah: Naša ljuba Gospa presvetega Serca.

Še enkrat pozdravi Marijo kot Mater
Sinu Božjega, zedinjen s petim angeljskim
korom, ktere sv. Pavel moči imenuje. Prosi
jo tudi za pravo spoznanje tega Boga, ki je
za te majhno dete postal, da ga bolj serčno
ljubiš in mu zvestejše služiš. Prosi še posebej
za to milost, da se Bogu vsega daruješ.

Češena si Marija . . . drugo kakor
1. dan.)

v

Sesti dan.
»Žena, glej, tvoj Sin! (Janez 19, 26.)

1. Premišljuj, kako je bilo na
gori Kalvariji Marijno Serce prebo¬
deno v skrivnostnem in nam nerazum¬
ljivem zamenjenji vsega, kar zamore
imeti bolečina občutljivega in ljubezen
velicega in slavnega.

2. Poslušaj Jezusa, ki ti pravi:
Glej, tvoja Mati! Meni je bila Mati
po včlovečenji, pa še bolj v svojem
sočutji; je pa tudi tebi Mati. Z njo
delim svojo oblast; postavim jo kiju-
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čarico svojim zakladom, zveršivko svoji
moči, Gospo svojemu Sercu.

3. Premišljuj sulico, ki nam je
odperla Serce Jezusovo, Mariji pa
spolnila prerokovanje Simeonovo in ji
gospostvo čez Serce Jezusovo popol¬
noma zagotovila. Prosi Marijo, da
naj to pridobljeno pravico tebi v prid
obrača in naj neprenehoma iz tega
studenca vsih gnad za te zajema.

Molitev.

O naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, ti prežalostna vsih
Mater! ti toraj gledaš mertvega
na križu svojega blaženega
in preljubeznjivega Sina, ki te
je tako preserčno ljubil. Kdo te
bo vendar potolažil? Edino to¬
lažilo, ktero zamore manjšati
tvojo bolečino, je le misel, da
je Jezus s svojo smertjo pekel
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premagal, nebesa odperl in ne-
številno veliko duš rešil. Na
tem sedežu sv. križa je on kralj
vsih sere, ktere njegova lju¬
bezen nase vleče, in ktere mu
bodo tudi v ljubezni vse vdane.
Pa tudi ti, o Marija! si z ve¬
likim deležem pri tej njegovi
daritvi kraljica vsih sere. O
Mati moja! naj mi bo pripušeno,
da se ti bližati smem, in svoje
solze s tvojimi pretakam. Oh,
pač bi mogel jaz bolj jokati,
kakor ti, zavoljo svojih pregreh,
ktere so tvojega Božjega Sina
tako hudo ranile. O Mati usmi¬
ljena, zavoljo smerti mojega Zve¬
ličarja, pa tudi po zasluženji
tvojih bolečin upam odpušenje.
O Marija, naša ljuba Gospa
presvetega Serca! ti si tolaž-
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niča vsim žalostnim; tolaži tudi
mene! Amen.

(Ne utrudimo se in le še počastimo Ma¬
rijo, našo ljubo Gospo presvetega Serca, kakor
Mater Sinu Božjega, ker je ona zapopadek vsili
teh skrivnost.

Pozdravimo jo s šestim angeljskim korom,
kterega sv. pismo gospostvo imenuje, in pro¬
simo jo, da nam sprosi od Jezusovega Serca
zavoljo svoje britkosti, duha vednega kesanja
in mile tolažbe pri pogledu Jezusovega ter-
pljenja, pri pogledu preganjanja sv. cerkve
in pri pogledu zaslepljenosti grešnikov in naše
lastne revšine.

Danes moli 7 Češenasimarij ... v čast
Matere Božje sedem žalost. Drugo, kakor 1. dan.)

Sedmi dan.
»Po obilnosti bolečin v mojem sercu

so tolažbe tvoje razveseljevale mojo dušo.«
(Ps. 93, 19.)

1. Premišljuj, koliko hrepenenje
je Serce vstalega Jezusa k Mariji gnalo!
Kolike želje so ga silile, da je hitel
k njej, da hi bila priča in deležnica
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njegovega veličastva! Kako se v tre¬
nutku vzdigne iz groba tje v borno
stanovanje svoje ljubljene Matere!
Premišljuj Jezusa v njegovi blišobi,
in začudenje Marije, njegove Matere.

2. Preudari, kako je bilo poto¬
laženo Marijno Serce, ki je bilo poprej
vse obsuto s pregrozovitimi bolečinami.
Prosi jo, naj tudi tebi deli tolažila,
ktere v vsi obilnosti zajema iz Jezu¬
sovega Serca.

3. Premišljuj pri vnebohodu Je¬
zusovem Serce Marijno, prenapolnjeno
z veseljem, ko ga vidi veličastno iti
v sv. nebesa, pa zopet prevzeto v
britkosti, da je mogla še na zemlji
ostati. Prosi jo pomoči, da pustoto
tega življenja, kakor ona, serčno pre¬
hodiš, opert na njo in po njej na
Serce Jezusovo.

Moli: Češena kraljica ... Posebno paz¬
ljivo moli: K tebi vpijemo zapušeni Evini otroci
. . . Pokaži nam po tem revnem življenji
Jezusa ...

Ako te molitve ne znaš, moli: Oče naš
... Češena si Marija . . .
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Molitev.

Oče naš, kteri si v nebesih
♦ . . Pridi k nam tvoje kralje¬
stvo . . . Kako srečen sem, o
moj Bog! da tebe Očeta imam!
Koliko veselje, ako pomislim,
da nebesa, kjer ti kraljuješ, naj
bodo enkrat tudi moje prebivališe!

In ti, o Marija, gnade polna,
ti naša Gospa presvetega Serca!
deli tudi nam od tiste polnosti,
ktero ti po svoji volji zajemaš
iz Jezusovega Serca.

O naša ljuba Gospa presvete¬
ga Serca! prosi za nas zdaj — v
naših sedanjih, tako velikih, tako
mnogoterih in tako silnih po¬
trebah. Prosi za nas v tej
sužnosti našega življenja, zlasti
pa še v naši smertni uri; ja
takrat se v našo srečo posluži

Devetin. Q
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moči, ktero imaš čez Jezusovo
Serce.

(Prosi s sedmim angeljskim korom, kte-
rega sv. Pavel sedeže imenuje, svetega upanja,
in skleni, kakor 1. dan.)

Osmi dan.
»In so stanovitni bili v molitvi z Marijo.«

(Ap. dej. 1, 14.)

1. Premišljuj aposteljne, kako
so se po vnebohodu Gospodovem v
hiši zadnje večerje zbrali, in so sta¬
novitni bili v molitvi s pobožnimi že¬
nami in z Marijo, Materjo Jezusovo.

2. Premišljuj, kako je Marija
zvestejši, kakor vsi drugi, s svojimi
molitvami pospešila prihod svetega
Duha, čigar polnost je prejela, da bi
jo razlila čez vso cerkev in čez vse
prihodnje rodove.

3. Prosi jo, naj ti pridobi od
Jezusovega Serca, ki je s svetim Duhom
popolnoma zedinjeno, spoznanje in lju¬
bezen tega Božjega Duha, ubogljivost
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njegovim navdajanjem, in stanovitno ze¬
dinjenje s presveto Trojico po prošnji
Marije Device in svetega Jožefa.

Molitev.

Vleci me k sebi, o naša
ljuba Gospa presvetega Serca!
da hodim za dišavami tvojih čed¬
nost. Vleci me k sebi, ker
teža mojih grehov in zvijača
mojih sovražnikov me zaderžuje.
Kakor nihče ne pride k Očetu,
če ga tvoj Sin k njemu ne po¬
tegne; tako nekako tudi nihče
ne pride k tvojemu Sinu, če
ga ti s svojimi sv. prošnjami
k njemu ne pelješ. Ti si, ki
nas učiš prave modrosti; s svojo
močjo čez Jezusovo Serce za-
dobiš milost vsim grešnikom;
ti si jim priprošnica. Ti za¬
gotavljaš večno zveličanje njim,

3 *
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ki te časte; ker ti si zakladnica
milost ter imaš ključe do Bož¬
jega Serca, ktero vse milosti
v sebi ima.

Milost si našla pri Bogu, o
naša ljuba Gospa presvetega
Serca! obvarovana si bila ma¬
deža izvirnega greha, napolnjena
s sv. Duhom in si spočela Sinu
Božjega. Z vsimi temi gna-
dami si bila obsuta, o prepo-
nižna Marija! ne le za se, temuč
tudi za nas, da nam v naših
potrebah pomagaš, in to tudi
vselej rada storiš. Pravične pod¬
piraš, da ne padejo, grešnike
pripelješ na pravo pot nazaj,
da so za Božje gnade zopet
spretni. Umirajočim pristopiš,
da jih zvitih zanjk hudobnega
duha rešiš; še po smerti jim
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na strani stojiš in njihove duše
sprejemaš, da jih v prebivališe
zveličanih spremiš. O da bi te
mi vsi enkrat tam gledali! zato
o naša ljuba Gospa presvetega
Serca, prosi za nas!

(Moli 7 Češenasimarij ... za sedmere
darove sv. Duha.

Pozdravi našo ljubo Gospo presvetega
Serca, kakor nevesto sv. Duha zedinjen z osmim
angeljskim korom, s Kerubini, ter jo prosi,
naj ti sprosi dar sv. vere.

Češena si Marija ... in drugo, kakor
1. dan.)

Deveti dan.
»Kralj je dal kraljici vse, kar je hotla

in želela od njega.« (III. Kralj. 10, 13.)

1. Premišljuj, kako je Marija,
ki je celo svoje življenje Boga bolj
ljubila, kakor vsi angelji in svetniki
skupaj, ga pa tudi ljubila do konca,
in kako jo je le vedno bolj goreči ogenj
njene ljubezni v nebesa preselil.



2. Preglej, kako si ti dozdaj
Boga ljubil. Prosi Marijo, naj ti po¬
maga, da ne boš le sploh v ljubezni
Božji umeri; ampak da boš umeri ravno
v zveršivni Božji ljubezni, ki ti bo za
vso večnost zagotovila tisto stopnjo
slave in zveličanja, ki bo primerjena
tisti stopnji ljubezni, ktero boš ravno
v smertnem trenutku obudil.

3. Premisli, kako je Marija po
včlovečenji že Gospa Jezusovega Serca,
še bolj po njegovem terpljenji, v dan
njenega vnebovzetja pa neskončno po-
polniši in veličastnejši postala. „ Stopimo
toraj z zaupanjem k sedežu gnade, da
usmiljenje dosežemo, in milost najdemo
ob času potrebne pomoči." (Hebr. 4, 16.)

Molitev.

O naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca, ti velika, veličastna
in slavna kraljica! V dan svo¬
jega vnebovzetja si še posebno
Gospa Jezusovega Serca. Po-
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greznjeni pred tvojim kraljevim
sedežem, ti iz te solzne doline
pošljemo svoje spoštljivo češenje.
Veselimo se tvojega nezmernega
veličastva, k kteremu te je Go¬
spod Jezus povzdignil; veselimo
se tvoje neomejene moči, ktero
ti je on čez svoje presveto Serce
dal. Ker si tedaj kraljica nebes
in zemlje, zdihujemo k tebi; ne
zaverzi nas svojih ubogih slu¬
žabnikov! Kolikor bližej si ti
temu Božjemu Sercu, temu stu¬
dencu vsih gnad, toliko ložej ti
je, da nam pomagaš. Akoravno
si pa kraljica vesoljnega sveta,
si pa vedno tudi Mati naša. O
presladka, preljubeznjiva Mati,
neprešteta množica prosivcev
obdaja tvoj sedež. O koliko moč
imaš ti pri Bogu! Da to spo-
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znamo, je zadosti, ako le po¬
mislimo, da si ti njegova Mati,
njegova preljuba Mati, da si
polna gnade. Kaj bi ti on nek
kedaj odreci zamogel? — Sprosi
nam naj poprej pravo ponižnost,
resnično zaničevanje posvetne
nečimernosti, popolnoma vdanost
v voljo Božjo, njegovo sveto
ljubezen, srečno smert in večno
zveličanje.

(Pozdravi poslednjič našo ljubo Gospo
presvetega Serca, zedinjen z devetim angeljskim
korom, s Seraflni, ter prosi za dar ljubezni.

Češena si Marija .. . drugo, kakor 1. dan.)

Naša ljuba Gospa presvetega Serca.
O ljuba Gospa
Presvefga Serca,
O prosi za nas! —
Spomni se veljave,
Ktero ti daje sam Bog;
Naše glej težave,
Reši, reši nas nadlog!
O ljuba Gospa i. t. d.
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2 .
Vedi, ker kraljica
Si vesoljnega sveta,
Da si pomočnica
Vsemu svetu odmenjena.
O ljuba Gospa i. t. d.

3 .

Vsi zaupajoči
Na ljubezen materno,
K tebi zdihujoči
Serčno-milo kličemo.
O ljuba Gospa i. t. d.

4 .

Slavna ključarica!
Vir vsih milost nam odpri,
Saj ti vratarica
Vsih zakladov Božjih si.
O ljuba Gospa i. t. d.

5 .
Saj ti gospoduješ
Serce svoj’ga Jezusa,
Ti zapoveduješ;
Vse, kar rečeš, obvelja.
O ljuba Gospa i. t. d.
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Mati, oh, podpiraj
Nevsušljivi ta zaklad;
Grešnike podpiraj,
Da ne padejo v prepad!
O ljuba Gospa i. t. d.

7 .

Daj zaklade svoje
Svojim otročičem v prid,
Da ljubezni tvoje
Moč nam srečen bo izid.
O ljuba Gospa i. t. d.

8 .
Milost nam dodeli,
Da vsi k tebi pridemo,
Večno da veseli
Slav’mo svojo te Gospo.
O ljuba Gospa i. t. d.

9 .

Tega nam odreči
Saj ne moreš, o Gospa!
Glej nas, ki klečeči
Kličemo iz dna serca!
O ljuba Gospa i. t. d.
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Druga devetdnevnica
k naši ljubi Gospe] vedne pomoči.

Pervi dan.

Naša ljuba Gospa vedne pomoči.

Med neštevilnimi naslovi, s kte-
rimi pobožni kristjani Marijo kličemo,
je posebno zaupljiv priimek: Naša
ljuba Gospa vedne pomoči. Naše za¬
upanje pa bo ljubezni Marijni primer-
jeno, ako prav razumemo pomen tega
veličastnega priimka.

Marija edina je naša ljuba Gospa,
je sama Gospa vesoljnega sveta. Vsi
kristjani so njeni služabniki in s svojo
vedno pomočjo skazuje vsim svoje
varstvo in svojo pomoč.

Kaj pa je vedna pomoč?
Komu pomagati, se pravi, ga iz

nesreče potegniti. Naša. edina prava
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nesreča pa je greh, naj bo že smerten
ali le odpustljiv. Prečista Devica Ma¬
rija pa je vedno pripravljena, nas te
dušne nesreče rešiti. Pri naj manjši
prošnji, včasih že na mili pogled, stori
Marija, da svoje grehe zaničujemo in
z njeno pomočjo zadobimo v zakra¬
mentu sv. pokore čistost svoji zagre¬
šeni duši. S koliko skerbjo si Marija
prizadeva, grešnike iz njihovega ne¬
srečnega stana rešiti, nam ona sama
razodeva z besedami, ktere je govorila
sv. Birgiti: Ce so še tako veliki grehi,
ktere je človek storil; pa, če pride k
meni in ima resnično voljo, se pobolj¬
šati, me bo vselej našel pripravno, da
ga vzdignem. Ker je toraj preblažena
Devica, ako le mi hočemo, vedno pri¬
pravljena, nas greha, te čeznatorne
nesreče, rešiti, ima po pravici naslov:
Naša ljuba Gospa vedne pomoči.

Komu pomagati, se tudi pravi,
ga nesreče obvarovati. Mi smo zmi-
raj v veliki nevarnosti, da bi v ne¬
srečni greh ne padli. Naša slabost
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je tolika, da vsak trenutek lahko pa¬
demo v greh, ko bi nas Bog ne va¬
roval. Ako pa pri vsi tej veliki sla¬
bosti so vendar še pobožne duše, ki
se terdno deržijo poti čednosti; ako
mi nismo storili vsih tistih pregreh,
v ktere nas velike nevarnosti in sila
naših strast mika in vleče, se moramo
le Marijnemu varstvu zahvaliti. Ona
je pribežališe vsim, kteri jo kličejo.

Komu pomagati, se pravi, mu pri
obilnih sovražnikih posestvo njegovih
dobrot ohraniti. Posvečujoča gnada,
ktera nas Jezusu Kristusu naj bolj
enake stori, in ktera nam pravico do
nebes daje, ta je naša prava, naj veči
dobrota. V svoji predobrotljivi in
prečudni previdnosti je pa Bog postavil
Marijo kraljico nebes in zemlje, po
kteri nam vse čeznatorne dobrote deli.
Po njeni mogočni priprošnji nam Bog
ne ohrani le posvečujoče gnade, temuč
jo v nas še vedno množi. Marija nam
pomaga s svojo vedno pomočjo, da
doprinašamo dobro, in tako bo naše
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čeznatorno življenje vedno obnovljeno
in vterjeno, in to je ravno posvečujoča
gnada Božja, vlite čednosti in darovi
sv. Duha. S to pomočjo smo pa vedno
bolj podobni Jezusu Kristusu, svojemu
Bogu.

Pomoč Marijna je res vedna; •
razprostira se na vse trenutke našega
življenja in nas spremi še čez smertni
prag v večnost. Duše v vicah čutijo
polahčenje svojega terpljenja in tolažbo,
ktero jim Mati vsega usmiljenja pošilja.
Ona ponuja svoje zadostivne dejanja,
da zadobi od svojega Božjega Sina
prikrajšanje terpljenj tistim, ki so ji
na zemlji zvesto služili. Njena pomoč
gre nekako celo do izvoljenih v nebesih,
kjer jim s svojo pričujočnostjo množi
veselje večnega raja. In ako se, komu
pomagati, pravi, ga srečnega storiti,
je prav gotovo, da je Marija v celem
pomenu naša vedna pomoč; ker bo
skozi vso večnost z Bogom in s pre-
češeno človečnostjo Jezusovo vzrok in
zapopadek naše neskončne sreče. Po vsi
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pravici jo toraj s tem lepim priimkom
častimo.

Ker pa imamo od vedne pomoči
prečiste Device toliko milost, ne bomo
jenjali in jo hočemo častiti in slaviti,
pa jo tudi novih dobrot prositi. Hva¬
ležnost je lep pripomoček, da si jo
naklonimo, zato hočemo za vsako pri¬
dobljeno milost njej v zahvalo zmoliti
eno Cešeno si Marija, ali kako drugo
kratko molitev. Ravno s tem bomo
pokazali, da terdno verujemo in zau¬
pamo v njeno vedno pomoč.

Molitev.

O Marija, veselo te pozdra¬
vim s priimkom, ki je tvojemu
in mojemu sercu tako ljub in
drag, in moji revšini toliko ko¬
risten in potreben. Naj vselej
in povsod občutim tvojo vedno
pomoč. Dodeli mi to vedno pomoč
v vsih mojih skušnjavah, po
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mojih nesrečnih padcih, v mojih
težavah v službi Božji, v vsih
britkostih mojega življenja, zlasti
še ob moji smertni uri. Prosim
te pa še posebej, dodeli mi to
milost, da te za naprej bolj
močno, serčno in bolj vneto
ljubim. In ker vse premoreš,
karkoli hočeš, usliši dobrotljivo
mojo prošnjo in mi sprosi to
milost, za ktero te s to devet¬
dnevno pobožnostjo prosim. Je¬
zus ti ne more nič odreči*, pa
tudi tvoje Serce ne odreče nik¬
dar svoje pomoči tistemu, ki se
z zaupanjem k tebi oberne. O
Marija, k tebi se zatečem, pri
tebi pomoči išem; usmili se me
in usliši mojo prošnjo. Amen.

(Ako ti čas pripusti, skleni vselej z
molitvami ali saj z zdihljeji, kakor 1. dan
perve devetdnevnice.)
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Drugi dan.

Naša ljuba Gospa vedne pomoči je
mogočna v nebesih.

K Mariji zdihovati in njeno pomoč
občutiti, to je gotovo vse eno in tisto;
ker preblažena Devica usliši vse prošnje,
kterekoli se k njej pošiljajo. To pa
zato, ker ima ona veliko moč do pre¬
svetega Jezusovega Serca, toraj tudi
lahko pomaga; in pa zato, ker je ne¬
izrečeno dobrotljiva, toraj vselej tudi
rada pomaga. Njena dobrota jo sili,
da svojo moč nam v prid obrača; in
ker naše nadloge pozna, in ve, da
njene pomoči potrebujemo, se svojemu
usmiljenemu Sercu ustavljati ne more.

Da si le nekoliko pred oči po¬
stavimo , koliko moč presveta Mati
Božja v nebesih ima, pomislimo, kaj
cerkveni očetje in sveti učeniki o tem
govore; oni pa enoglasna vsi terdijo:
Marija ima tako veliko moč, da Bog
vse njene prošnje usliši, in nikdar

Devetdn. a
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nobene ne zaverže. Kakor kraljica
vsega stvarjenja sedi Marija na sedežu
večne slave zraven svojega Božjega
Sina, in Jezus spolni rad vsako željo
svoje Matere. Vse, kar hoče, se
zgodi v nebesih in na zemlji. Tako
je mogočna, da nam lahko iz brezna
naših pregreh pomaga; tako mogočna,
da nas lahko k Bogu pelja in naše
duše z njim zedini; tako mogočna,
da Zveličarja pri naših solzeh k u-
smiljenju nagne, da dobrotno sprejme
naše prošnje, naše želje, naše zado-
stenje in naše darove.

Marija je tudi tako mogočna, da
nam lahko pomaga, da premagamo
zalezovanja hudobnega duha in ukro¬
timo svoje hudobne strasti; da raz-
tergamo vezi, ki nas neredno navezu¬
jejo na posvetno, ter nas na potu zve¬
ličanja opovirajo. Ona je tako mo¬
gočna, da nas skozi vse nevarnosti
srečno pripelja v zavetje večnega ve¬
selja. Z eno besedo, naša Božja Gospa
dela z močjo svoje priprošnje to, kar
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dela Gospod s svojo vsemogočno roko.
Temu se ni treba čuditi. Marija je
Mati Božja, in ker Jezus svojo pre-
ljubeznjivo Mater neskončno ljubi, je
njegovemu Sercu nemogoče, da bi ji
kedaj le kaj odrekel.

Po vsi pravici toraj lahko zau¬
pamo na vedno pomoč Marije Device,
in to v vsih svojih potrebah, v vsili
svojih nadlogah. Čast in hvala dobroti
Božjega Zveličarja! ni je nobene sile,
iz ktere bi nas Marija rešiti ne mogla.
V vsih svojih britkostih in težavah jo
toraj zamoremo na pomoč klicati, in
ona nas bo vselej, povsod in v vsaki
sili uslišala. Prav je, da jo kličemo
vedno pomoč kristjanov.

O blagor zvestim Marijnim slu¬
žabnikom! pod njenim mogočnim var¬
stvom se jim ni treba nič bati 5 ne sveta,
do kterega jim ona zaničevanje na¬
vdihuje; ne lastne slabosti, ktere jim
premagati pomaga; celo satana se jim
ni bati, ker satan se trese, ako Marijo
le zakličemo. Nikoli ne bo sveta De-

4 *
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vica od nas odstopila, ako le mi ne je-
njamo, jo na pomoč klicati.

Hvalimo Gospoda, da je toliko
moč dodelil svoji ljubeznjivi Materi,
in stavimo terdno zaupanje v njeno
vedno pomoč.

Molitev.

Gospa nebes in zemlje, po¬
tegni se za me pri Bogu in
sprosi mi to milost, da bom de¬
ležen večnega zveličanja. Brez
tvoje vedne pomoči pa tega ne
bom dosegel, ker vse, v meni
in zunaj mene, mi stavi zapreke
na potu proti nebesom. Bodi
mi bramba in pomoč, kakor si
zanesljivo zaupanje. Neomade-
žana Devica! saj dobro veš, za
koga te zdaj še posebej prosim...
Sprejmi milostno to mojo po¬
božnost. Druzega priporočila
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pri tebi nimam, kakor tvojo do¬
broto in moje zaupanje. Karkoli
pa mi sprosiš, vselej mi pom¬
noži to moje zaupanje, ter sprejmi
že naprej mojo priserčno za¬
hvalo, ker vem, da nihče zastonj
k tebi ne zdihuje. Amen.

Tretji dan.
Vedna pomoč naše Gospe spričuje,

kako dobra nam je.
Kdo ni že v svojem življenji skusil

sladkih dokazov Marijne dobrote?
in kdo bi se terduo ne zanesel, da
bo to tudi še zanaprej skušal? Kdo
bi ne želel, viditi in spoznati izverst-
nosti njenega Serca, ki je sama lju¬
bezen in usmiljenje do nas? . . . Da
je storjena ta preveličastna stvar, ktero
nek cerkven učenik imenuje naj veči
čudež Božji, je z neskončno radodar¬
nostjo razgernil Bog Oče vse zaklade



54

svoje moči, Bog Sin vse zaklade svoje
modrosti, in sv. Duh vse zaklade svoje
ljubezni. V Mariji se strinjajo vse
popolnosti v naj viši meri, kterih
koli je bila kaka stvar spretna. Njena
dobrota je toraj nezmerno velika; noben
človek razumeti ne more, kako dalječ
ona seže. Zastonj bi si izposojevali
človeške ali celo angeljske misli, vse
bi bilo oziroma na Marijno dobroto le
kakor peščeno zernice proti hribu,
kakor kapljica proti nezmernemu morju,
kakor senca proti resnici. Vsi sveti
učeniki so enih misel, da Marija je
neizrečeno dobrotljiva.

Dobrota je pa v svojem bistvu
delivna, pravi sv. Dionizi. Kakor stu¬
denec svojo vodo izliva, kakor solnce
svitlobo in gorkoto razširja, tako je
Marija pripravna, dobrote deliti. Do¬
brotljivost je prirojena sprednost Serca
naše nebeške Matere. Tako rekoč ni
mogoče, da bi se temu nagnjenju usta¬
vila, hoče po svoji natori, po svojem
bistvu vedno dobro skazovati in to
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brez nehanja. V tem ima svojo slavo;
v to stavi svojo srečo.

Marija pa ni le zavoljo svoje ve¬
like dobrotljivosti vedno pripravljena,
nam dobrote skazovati; temuč veliko
bolj še zavoljo posebne materne lju¬
bezni, s ktero je vse kristjane za svoje
otroke prostovoljno sprejela. Imenitne
besede umirajočega Zveličarja so na¬
znanile vsim učencem Gospodovim njeno
duhovno materno skerb. Marija nas
je za svoje otroke tako resnično spre¬
jela, kakor resnično smo otroci Božji.
Ona je sicer prava Mati le Gospoda
našega Jezusa Kristusa, pravi sv. Av¬
guštin ; pa je ravno tako duhovna Mati
vsim vernim j in kolikor je duh ime-
nitniši, kakor meso, toliko je Marija
resničnejši naša Mati, kakor ona, od
ktere časno življenje imamo.

Mi smo toraj otroci Marijni! o
sladka, tolaživna beseda! Jezus, ki nam
je Marijo v Mater dal, je njenemu
dobrotljivemu Sercu vdihnil neizrek¬
ljivo ljubezen, ktero vsaka prava mati
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do svojih otrok občuti. Kaj je naj
močnejši, naj'veči pozemeljska ljubezen
proti ljubezni, ktero ima Marija do
nas? Kakor Marija vse žene v popol¬
nosti visoko preseže, tako visoko pre¬
seže tudi naj boljši mater v ljubezni.
Ljubezen vseh mater skupaj, pravi sv.
Alfonz Ligvori, je le merzlota v pri¬
meri z ljubeznijo, ktero ima Marija do
vsake duše posebej.

Kako bi bilo toraj mogoče, da bi
jo tako velika materna ljubezen ne
silila, nam pomagati, in nas z dobro¬
tami osipati bolj, kakor si jih mi sami
le želeti zamoremo. Noč in dan so
njene oči obernjene v nas. Njeno Serce
vedno ljubeznjivo čuje, da nas varuje,
ter je polno usmiljenja z našo revšino.
Njene materne roke se rade odpirajo,
da zaklade Božje radodarnosti čez nas
razlivajo. V vsih nevarnostih nam pri¬
stopi na pomoč, da nas varuje in
brani in naše sovražnike razpodi. Ona
nam pomaga, kedarkoli jo le zakličemo;
njena pregoreča ljubezen jo žene, da
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še naše prošnje prehiti! O kako srečni
smo, ker smo otroci tako dobre Ma¬
tere! V vsih svojih potrebah pritecimo
k njenemu dobrotnemu Sercu.

Molitev.

O Mati moja! kedarkoli te
bom poklical, urno mi pomagaj;
in v vsih mojih britkostih mi
skaži hitro svojo mogočno pomoč.
Za to te še posebno prosim
zdaj v tej devetdnevni pobož¬
nosti, in nikdar ne bom jenjal,
te klicati v vsih svojih potrebah.
Spomni se tudi mojih znancev;
spomni se cele cerkve v njeni
vojski s sovražniki. Koliko za¬
upanje prešine mojo dušo, ko
kličem na tvojo vedno pomoč!
Koliko moč mi daje že sama misel,
da sem v tvoji vedni brambi!
Zahvalim te, Marija, da si spre-
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jela tako tolaživen in zaupljiv
priimek! Nisem pa s tem zado¬
voljen, da bi le zdaj klical na
tvojo pomoč; ne, celo življenje
te bom v ljubezni klical in lju¬
bezen ta bo množila mojo vero
in moje zaupanje na tvojo vedno
pomoč. Amen.

v

Ceterti dan.
Vedna pomoč Marijna se v pravem

času pokaže.
Ker je Marija že po svoji natori

k temu nagnjena, da nam rada poma¬
ga, in ker tudi vse naše potrebe po¬
zna, nam zamore v naj pripravnejšem
trenutku svojo moč in dobrotljivost
skazati. Prav je toraj, ko se moramo
za vse milosti njeni priprošnji zahvaliti,
da neomabljivo zaupamo na njeno vedno
pomoč.

Sv. Avguštin uči, da Bog za vsa¬
ko stvar posebej tako skerbi, kakor
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da bi bila edina stvar. Tudi od pre-
blažene Device Marije se nekako reči
zamore, da se za vsako keršansko du¬
šo toliko poteguje,, kakor da bi le
edino za njo skerbela,

Marija nas vse pozna, toda ne
negotovo ali splošno, kakor na priliko
pozna kraljica svoje podložne; ampak
ona nas pozna s čisto, resnično, osebno
in preserčno vednostjo; še bolj kakor
pozna skerbna mati svoje otroke.

Ta prečudna vednost izhaja po
nauku sv. učenikov iz presrečnega gle¬
danja Boga samega. V tej čisti pri¬
kazni gledajo izvoljeni v Bogu kakor
v živem zerkalu, vse na zemlji živeče
stvari, ki so z njim v kaki zvezi mo¬
litve, ljubezni ali žlahte. Ker pa Ma¬
rija Božje bistvo čisteje vidi, kakor
vsi svetniki skupaj, in ker je, kot Mati
vsih kristjanov, v materni zvezi z vsem
svetom, je gotovo, da je pred njenimi
očmi odgernjen ves svet po Božjem raz-
odenji. V Bogu nas vse prav na tanko
vidi, kakor se v čistem zerkalu vidijo
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reči, ktere se mu predstavijo. Vsacega
iz med nas pozna popolniše, kakor za-
more spoznati mati svoje otroke, kteri
so vedno okrog nje. S predpravico tega
veličastnega in blaženega gledanja in
ker je Mati vsih kristjanov, pozna vse
naše misli in želje, naš strah in naše
upanje, naše potrebe in britkosti, naše
terpljenje in naše veselje, bolj na tanko,
kakor če bi osebno zmiraj pri nas
bila. Ona sliši vse naše besede, vidi vse
naše dejanja, ker ji vse to Bog razodeva.

Kako tolaživna je ta resnica, kako
sladko njeno premišljevanje! Ona nas
prepriča, kako je Marija resnično naša
vedna pomoč. Mar bi li bilo mogoče,
da, ko po Božjem razodenji vidi vso
našo dušno in telesno revšino, bi na¬
ših prošinj uslišati ne hotla?

Marija te ne bo nikdar nikoli v
britkostih tvojega življenja zapustila.
Ako si bolan, vedi, da po Božjem razode¬
nji ona tvoje terpljenje vidi, tvoje zdih-
ljeje sliši. Ako si užaljen, vidi tvoje britke
solze. Ako te svet, pekel in tvoje neredne
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strasti napadajo, spremlja s pomagajočo
pazljivostjo tvoje vojskovanje. Ona je
priča, kedar si prizadevaš za čednost;
ona vidi težave, ktere te nadlegvajo pri
poboljšanji tvojih napak in pri nasledo-
vanji Kristusovem. Njene oči so po ne-
obranljivem hrepenenji njene dobrote
vedno obernjene v te. Vedno je priprav¬
ljena, da ti pristopi, te vterjuje in oser-
čuje; in ako že tvoje moči omagujejo, te
ona podpira s svojo materno brambo.

Naj se nam toraj pripeti karkoli,
vselej hočemo neomahljivo na Marijo
zaupati. Prosimo jo, naj nam odpu¬
sti, ker smo ji dozdaj preslabo služili,
pa ji obljubimo veči zvestobo. Prosimo
jo sosebno, naj nas nikdar spred oči
ne spusti; naj nikdar ne pripusti, da
bi storili kaj, kar bi njene čiste oči
žalilo; naj nam dodeli potrebno raz¬
svetljenje in pomoč, da vselej spolnu-
jemo voljo Božjo. Z eno besedo, vedno
se priporočujmo naši nebeški Materi
in vselej bomo tudi skusili, da je ona
zares vedna pomoč.
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Molitev.

Presveta Devica! ker se
tudi tebi pripisujejo besede:
„Pri Bogu ni nemogoča nobena
stvarw, sprosi mi toliko potreb¬
no gnado, da se poboljšam. V
Jezusovem imenu te prosim za
pravo obžalovanje vsih svojih
grehov in za resnično voljo
spreobernjenja in da kolikor pre¬
morem, Božji pravici zadostim.
Stori mojo dušo tako pobožno,
da nič ne upam in nič ne po¬
želim, kakor le večne dobrote.
Dodeli mi, da vse pozabim, kar
bi me od ljubezni Jezusa Kri¬
stusa odverniti zamoglo. O Ma¬
rija ! na tvojo vedno pomoč nihče
nikdar zastonj ne kliče; stori,
da ti vsa moja duša po tvojem
dopadajenji služi, in nikdar svoje
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volje ne iše. Gospoduj moje
serce in moje življenje, nočem
nobene druge prostosti, kakor
le, da tebi dopadem. Vedno mi
na strani stoj, posebno še zdaj
med to devetdnevnico. Nikdar
ne pripusti, da bi bil nehvaležen
Bogu, ki me toliko ljubi, ali da
bi bil nehvaležen tebi, o Božja
in moja Mati! O naša ljuba
Gospa vedue pomoči, prosi za
me! Amen.

Peti dan.

S svojo vedno pomočjo ozdravlja Ma¬
rija naše duše vsega duhovega zla.

Naj veči skerb naše ljube Gospe
vedne pomoči je v tem, ter Boga vedno
prosi, da naj varuje naše duše smert-
nega greha, ki je za vsako pametno
strar naj hujši zlo na svetu. Duša,



64

ki greši, se vzdigne zoper Boga, ter
stori naj veči nehvaležnost zoper Je¬
zusa Kristusa. Njeno zaničevanje je
tako grozovito, da bi po nauku sv. Al¬
fonza, pri njenem pogledu sam Bog
žalosti umeri, ako bi žalost njegovemu
nespreminljivemu bitju mogoča bila.

Da je bil dolg nesrečnega greha
zbrisan, je mogel umreti sam Sin člo¬
vekov. „ O svete nebesa, zakliče sv. Te¬
rezija, kako grozovito hudo je vendar
greh, ki samemu Bogu tolike bolečine
napravi in ga je celo umoriti zamogel!"
O strašni pogled, ko je duša po smert-
nem grehu oropana posvečujoče gnade,
ki je bila njeno življenje, in postane
duhovni merlič, ki je gnjusoba v očeh
Božjih! Vse nebesa se od take duše,
ki je postala lastni grob, z večim
gnjušenjem obračajo, kakor mi od troh-
ljivega telesa.

Nič ne zasluži tukaj na zemlji
imena „zlo“, kakor le greh, zato, ker
le greh za seboj privleče večno zlo,
kterega se bati moramo.
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Zdaj pa prevdarimo, kako močno
hrepeni Marija, da bi zagrešene duše
rešila tega grozovitega zla in da bi pre¬
sveti Trojici toliko sovražni greh zaterla.
V svoji materni ljubezni vsa gori v
serčnih željah, da bi nas potegnila iz
smertnega greha, ki nas zamore v večno
nesrečo pahniti. Kakor bi mati, ki ža¬
luje in joka pri svojem mertvem sinu,
ga rada zopet oživila, tako je pogled
v smertnem grehu zakopane duše grozna
muka Sercu preblažene Device, in gotovo,
ako bi žalost njeno Serce še prevzeti
zamogla, bi bila tako velika, da bi jo
celo umoriti zamogla. Kakor hitro jo
kdo pokliče za kakega grešnika, urno
oberne svoje milostljive oči vanj; in
ako jo grešnik sam pomoči prosi, mu
precej poda svojo milo roko, da bi ga
potegnila na svoje Serce; in ko se na
njeno prošnjo njegova duša spreoberne
v spokornih solzah, ga hitro z Bogom
spravi. Noben grešnik, ako le voljo
ima, se poboljšati, se k Marijnim no¬
gam ne verže, da bi mu ne pomagala

Devetdn. 5
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raji, kakor ljuba mati, ki svojemu bol¬
nemu detetu streže.

Ravno take želje ima Marija, da
bi nas rešila tudi vsih malih grehov,
v ktere, oh, le tako lahko zabredemo,
ker se nam dozdevajo le malo zlo.
Ali ne slepimo se; tudi mali greh,
kakor razžaljenje Božje, je tako veliko
zlo, da ga človeški jezik popisati in
naš um razumeti ni v stanu. Ko je
nekdaj naš Božji Zveličar sv. Kata¬
rini iz Genue pokazal, kako gerd je
vsak odpustljiv greh, se je ta služab¬
nica Božja toliko prestrašila, da bi
bila preč umerla, ako bi bila tak ma¬
dež na svoji duši zapazila. »Moja
prikazen, pravi sama, je zadela le na
mali pregrešek, in je terpela le en
trenutek; ali, le nekoliko podaljšana,
bi me bila umorila; in bi lahko naj
močnejši telo v prah zdrobila".

Zdaj pa premislimo, koliko skerb
ima Marija za dušo, ki je z malim
grehom omadežana; pa tudi premislimo,
koliko serčne želje ima Marija, da bi
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taki duši pomagala, ako jo na pomoč
pokliče. Ravno tako sočutje ima Ma¬
rija z dušo, ki je obtežena s kako
navado malega greha, ki je pa žalostna
tega svojega stanu, pa se k njej za¬
teče. Tako si pridobiva Marija zmiraj
nove pravice na prelepi priimek naše
ljube Gospe vedne pomoči. Pri vsakem
naj manjšem pregrešku, kterega v na-
glosti, v slabosti ali tudi v hudobiji
storimo, se hitro obernimo k tej dobri
Materi, pa jo zaupljivo pokličimo s
tem priimkom, ki nas vselej zagotavlja
njene pomoči zoper satana, zoper svet
in zoper naše lastno meso.

Molitev.

O Marija, ki si me že to¬
likokrat z žalostjo vidila, ko sem
pot zveličanja zapustil in gnado
Božjo zgubil, sprosi mi zopet
ljubezen do tvojega Božjega
Sina. Nezvest in nehvaležen

5 *
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sem postal, terdovraten vendar
nočem biti. Prosi za me, o Mati
milosti Božje, in milostljivo u-
sliši moje vsakdanje molitve;
posebno še te, s kterimi te v
tej devetdnevnici prosim . . .
Vem, da zaslužim, kar terpim 1
in sem kaznovan, in moje po-
skušnje in kazni so veliko manjši,
kakor bi mi jih Bog pošiljal. Ako
mi pa prizanaša, se moram za¬
hvaliti tvoji priprošnji. Dopolni
svoje delo, o Marija! sprosi mi,
da s tvojo pomočjo in s tvojo
dobroto zadobim pomoč zoper
svoje zlo, pomnoženje gnade
Božje in tisto moč, da se ob¬
varujem vsega greha in se na-
redbam Božjim vsega podveržem.
Upam, da bom vse te milosti
zadobil; od tvoje prevelike moči
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in dobrote še več pričakujem,
kakor te prosim. Kako srečen
sem, o Marija! da smem od tebe
vse pričakovati in da vem, da
tvoje pomoči mi nikdar manjkalo
ne bo. Amen.

Šesti dan.

Vedna pomoč Marijna nas varuje,
da v greh ne pademo.

V svoji materni čuječnosti pre-
blažena Devica ni še s tem zadovoljna,
da bi nam, svojim ljubljenim otrokom,
sprosila odpušenje storjenih grehov,
ampak ona obvaruje nas vsacega padca
v greh, ako se njej priporočujemo; in
njena priprošnja nam je tudi zastava
stanovitnosti v dobrem.

Naše življenje je vedna vojska.
Neprenehoma nas napadajo nevarne
skušnjave z vso svojo silo. Nektere



70

nas nadlegvajo z dvomi in z brit-
kostmi, druge omamijo s svojim nepre¬
vidnim napadom našo sodbo in naš um.
Nektere so zunanje in vidne; nektere
pa notranje in skrite. Nektere, vse
grozovite, presegajo naše moči; druge,
zvijačne in potuhne, nas lahko pre-
varijo. Sovražnik naše duše nas s
prekanjeno hudobijo zalezuje, da bi
nas premagal. Ako mu njegova zvi¬
jača spodleti, pokliče na pomoč vse
peklenske legijone, in ako mu to še
ne zda, se posluži hudobije človeške.
Pa ima tudi celo v našem sercu svoje
pomagače, in njegove pogubilne zanjke
nam pogubo nakopajo. Ako mu na
eni strani spodleti, hitro se loti druge.
Zdaj nas skuša z očmi, zdaj z ušesi;
na vse naše čutila ima svoj strupeni
vpljiv. Zato nas tako resnobno opo¬
minja sv. apostelj: »Oblecite Božje
orožje, da zamorete obstati pred za¬
lezovanjem hudičevim; ker se nam ni
vojskovati zoper meso in kri; ampak
zoper poglavarstva in oblasti, zoper
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gospodovavce tega temnega sveta, zoper
hudobne duhove v podnebji".

Eno naj močnejših orožij zoper
hudobnega duha je večkratna molitev
k Mariji. Kdorkoli v skušnjavi njo
na pomoč kliče, jo bo srečno premagal,
ako se le vedoma in nalaš zoper opo-
minjevanje svoje vesti v nevarnost ne
poda. Ako dete v nevarnosti zakliče
svojo mater, hitro mu na pomoč pri¬
teče; tako tudi Marija, ako jo le za¬
upljivo pokličemo. Vsi, ki jo v skuš¬
njavah in v svojih hudobnih strastih
na pomoč kličejo, premagajo nevarne
priložnosti.

In kako bi tudi drugač bilo ?
Ljubezen Marijna nam hoče odverniti
vso nesrečo in vsako pogubo; zato
pravi sv. Janez Damaščan: „Ko imam
nepremagljivo orožje svojega zaupanja
na Marijo, sem si svojega zveličanja
svest. S samim škitom njene mogočne
pomoči bom v beg zapodil vse sovraž¬
nike svoje". In sv. Bernard uči, da
rojaki se manj boje napada silnega
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nasprotnika, kakor peklenski duhovi
Marijnega Imena.

O da bi vsi kristjani v svojih
skušnjavah Marijo klicali, ali da bi le
s častjo njeno Ime izrekali; zares!
ne eden bi ne omagal. Strahovito beži
satan pred tem veličastnim Imenom.
Ako toraj nikoli grešiti nočete, le ne¬
prenehoma kličite svojo Mater na pomoč;
v vsih skušnjavah zdihujte: O Marija,
ne zapusti me! — Ljubljena Mati,
pomagaj mi! — Marija, pokaži mi
svojo vedno pomoč! — Ako jo tako
ali enako kličete, ne bo vaša čednost
nikdar premagana. Marija vas bo pod
svoje varstvo vzela, bo vaše sovraž¬
nike razkropila, vam vse potrebne
gnade sprosila in bo vas tako zmiraj
bolj prepričala, da je vaša mogočna,
vedna pomoč.

Molitev.

O sladka Devica Marija!
dodeli mi svojo mogočno pomoč,
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ktere vsak trenutek svojega živ¬
ljenja tako silno potrebujem.
Okoli in okoli sebe vidim le
zanjke in nevarnosti; v svoji
volji pa ne čutim moči, da bi
vse to premagati zamogel. Dobro
pa tudi vem, da v mojih brh¬
kostih bi te le moja nezaupnost
v tvojo dobroto od mene odver-
nila; zato pa se terdno zane¬
sem in vse svoje zaupanje stavim
na tvojo vedno pomoč. Kolikor
večkrat sem že padel, kolikor
veči je moja slabost proti skuš¬
njavam , kolikor slabejega se
spoznam v zverševanji potreb¬
nih čednost, toliko več usmi¬
ljenja moraš z menoj imeti. O
Mati dobrotljiva! kakor Jezus,
tudi ti staviš svojo slavo v to,
da ubogim pomagaš. — O bodi
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mi ljubeznjiva pomočnica v tej
devetdnevnici, da me tvoja vedna
pomoč v moji slabosti podpira,
moje slabo nagnjenje premaga,
in nadomesti vse, kar mi manjka.
Uči me, da ljubim Jezusa, kakor
ga ti ljubiš, in mi sprosi enakost
z njegovo Božjo voljo. Dodeli
mi še to, da nikdar ne jenjam
na te misliti, da se vedno tvo¬
jemu usmiljenju priporočujem do
tistega presrečnega trenutka,
ko bom zadnjikrat svojo dušo v
tvoje materne roke izročil. Amen.

Sedmi dan.
Vedna pomoč Marijna nam pridobi
ohranjenje in pomnoženje čezna-

tornih darov.

Marija je naša Mati in po njeni
prošnji se vdeležuje naša duša vsih
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zakladov Božjega Zveličarja. Ker nam
je večna modrost Jezusa Kristusa po
preblaženi Devici dala, je ta sklep
nespremenljiv, uči Bosuet. Ker je Ma¬
rija v skrivnosti včlovečenja k našemu
zveličanju pripomogla, je res in vedno
res ostane, da ona še vedno pomaga
tudi v doveršenji zveličanja našega.
Bog ji je delitev vsili čeznatornih
dobrot izročil, ter jo je postavil kakor
žleb, po kterem nam vse te dobrote
tečejo.

Marijni mogočni priprošnji in nje¬
nemu zasluženju pripisujemo posveču¬
jočo gnado, ktera daje naši duši čez-
natorno bitje in življenje, vlite čednosti
in darove sv. Duha. Ni mogoče, po¬
pisati vrednosti posvečujoče gnade, ker
je nekaki delež Božje natore. Ta
skrivnostni razliv presvetega človeštva
Jezusovega se z bistvom naše duše
zedini, ter jo vso prešine, tako, da
smo Jezusu podobni, kakor je v ognji
razbeljeno železo ognju podobno. Tega
zaklada, ki se lahko zgubi, pa tudi



76

lahko vedno množi, nam Bog ni bil
dolžan dati; pa Božja dobrota nam je dala
brez vsega našega zasluženja po Mariji
Zveličarja Jezusa Kristusa, ki daje naši
duši čeznatorno življenje, nas povzdigne
k časti otrok Božjih, in nas stori tem-
peljne sv. Duha in deleže nebeškega
kraljestva. Koliko dobroto nam je
skazala Marija Mati Sinu Božjega!

Pa tej gnadi prideva še druge.
Sto in sto sovražnikov preži našemu
čeznatornemu bitju in življenju, vedne,
neprejenljive skušnjave nas dražijo k
hudemu, in gotovo bi onemogli, ako
bi nam Marija s svojo priprošnjo pri
Bogu ne pomagala v teh bojih. Ako
smo zvesti v tem boji z dušnimi so¬
vražniki in Marijo na pomoč kličemo,
je tudi ona zvesta, da nam pomaga v
vsakem boji, da ohranimo zaklad po¬
svečujoče gnade Božje.

S svojo pomočjo pa nam Marija
tudi pomaga, da se naše čeznatorno
bitje in življenje vedno razvija. Vsako
dejanje, z njeno pomočjo čeznatorno
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storjeno, pomnoži v naši duši posve¬
čujočo gnado Božjo in darove sv. Duha;
toraj moramo svojo duhovno rast po¬
sebno Marijni priprošnji, prilastovati.
Ona serčno želi in prosi, da bi nje¬
nemu Sinu Jezusu Kristusu čedalje bolj
podobni prihajali. Čast in hvala naj
se brez nehanja razlega naši ljubi
Materi, ki nam k tako veličastni po¬
dobnosti svojega Božjega Sina pomaga!
Prosimo jo, da nikdar nevredni ne
postanemo njene mogočne in vedne
pomoči, po kteri to Božjo podobnost
dobivamo.

Molitev.

Sveta Devica Marija, ki si
nam dala neomejeno zaupanje do
sebe s svojim presladkim na¬
slovom vedne pomoči, dodeli mi
misel in navado, da te zmiraj
na pomoč kličem; saj če se pridno
na te obračam, boš ti zvesta,
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da mi boš pomagala. Ohrani
in pomnoži v meni zaklad Božjih
milost, in dopusti mi, da brez
nehanja z otroškim zaupanjem
k tebi zdihujem. S tako sta¬
novitno molitevjo bom deležen
vsih potrebnih gnad v svojem
duhovnem napredovanji. Blago¬
slovi ti to devetdnevnico. Ako
pa vidiš, da bi njen namen ne
bil dober, dodeli mi tisto milost,
ki je bolj pristojna potrebam, v
kterih te kličem. Prosi za me
zdaj in še posebno ob moji smertni
uri. O Marija, daj mi svojo
mogočno pomoč, za ktero naj
te vedno prosim. Amen.
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Osmi dan.

Vedna pomoč Marijna nas krepča
v terpljenji tega življenja.

Skoraj bi se reklo, da živimo le.
da bi terpeli. „Bodi v kakoršnih oko-
lišinah koli, povsod te čaka križ“,
pravi Tomaž. Križi so pa razne
verste: Zguba premoženja, revšiua,
nesreča pri svojem početji, slepilo, ne¬
hvaležnost, ljubosumnost, obrekovanje,
opravljanje, zaničevanje, bolezni; vse
to in enako so križi, ki zadevajo nas
ali naše ljube. Še hujši je zguba
očeta, matere, sopruga, brata, sestre,
otroka, prijatla, dobrotnika ... In
kakor da bi še ne bilo zadosti zunanjih
križev, še dopada Gospodu, da nas
obiše z znotranjim terpljenjem; zares
je naše življenje pravo mučenstvo, ktero
te z gnado Božjo prenašati zamoremo.

Naša natora sovraži križe; in
vendar so znamnja milosti Božje. Ko¬
likor dopadljivši so bili svetniki Bogu,
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toliko več britkost so imeli. „Moja
hči, piše sv. Terezija neki svoji učen¬
ki, pomisli, da naš Zveličar naša
službo s terpljenjem in poskušnjo pla¬
čuje; in ravno to je najbolje plačilo,
ki nam pomaga, da si pridobimo novo
ljubezen Božjo". „Kolikor bolj na¬
predujem, piše zopet, toliko bolj spo¬
znam, da Bog s svojimi prijatli ostro
dela". Mar nam ni naj bolje spri-
čevanje za to ravno terpljenje Jezusa
Kristusa? Božji Zveličar, nad kterim
ima večni Oče vse svoje dopadajenje,
je ob enem kralj vsili mučenikov!
Njegovo življenje je bilo nepretergana
smertna britkost, v kteri se je topila
njegova duša v naj večem terpljenji,
njegova volja v naj silnišem naspro¬
tovanji, njegovo Serce v neizrečeni
žalosti, njegovo telo pa v prestrašnem
mučenji. Ta dolga, skrivnostna pa
splošna smertna britkost se je pričela
v naročji njegove Matere, pa je je-
njala na Kalvarski gori. Tudi Marija
je mogla nezmerno veliko terpeti!
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Njeno življenje, enako Jezusovemu
življenju, je bilo polno solza in po-
skušenj vsake verste; po pravici ima
tudi ona naslov kraljice mučenikov.
Križ je toraj tu na zemlji vedni delež
vsim izvoljenim. Kolikor bolj pa Boga
ljubimo, toliko ložej se bomo njegovi
volji vdali.

Marijna mila roka obezuje naše
rane. Kakor modra, dobra Mati, ki
hoče le čast Božjo in naš dušni prid,
pa nam križa ne odvzame, ako nam
ni kratek pokoj potreben. Njena pri¬
zanesljivost se ne ravna po naši sla¬
bosti; saj njena roka je zadosti mo¬
gočna, da nam pomaga, nositi tudi naj
težji breme. Dobro ve, da moramo
njenemu Božjemu Sinu, njej in vsim
svetnikom podobni postati, in ker v
luči Božji vse terpljenje kot nezmerno
nebeško gnado našemu zveličanju spozna,
zato razsvetljuje naš um, da terpljenje
za srečo imamo, da ga iz ljubezni do
Boga voljno prenašamo. In tako, hvala
bodi Marijni pomoči! kušnemo križ,

Devetdn. 6
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ki teži naše rame; in ako je gnada
Božja močneji, ga pritisnemo na serce,
in, kakor pravi sv. Frančišek Salezi,
zdi se človeku, da diši vse po nebesih,
da je čisto zlato; in tako nam pri¬
pravljajo križi večno nebeško krono.

Ako zdihujemo pod težo grenkih
britkost, podajmo se k vedni pomoči
tiste, ktero cerkev »upanje naše“ ime¬
nuje, in skušnja nas bo učila, da je
res tolažilo žalostnim. Prosimo jo,
ako so poskušnje v naše zveličanje še
potrebne, naj nam pomaga, da jih
voljno prenašamo. Zaupajmo resničnim
besedam sv. Bonaventura: „Vselej ke-
dar je bila moja duša obtežena, sem
Marijo zaklical, in vselej mi je podala
svojo pomagajočo roko".

Molitev.

O Marija, kdo je toliko terpel,
kakor si terpela ti? Dolgo poprej
si že vedila za svoje terpljenje,
in to je tvoje materne britkosti
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množilo; in vendar nikdar nisi
omagovala. Poterdi tudi mene
v mojem terpljenji, ki mi je po¬
trebno v moje posvečenje, pa
tudi v kazen za moje pregrehe;
vendar nikdar ne pripusti, da
bi pod težo teh terpljenj moja
stanovitnost omagala. Presveta
Devica, prosim te, odvzemi mi
kelih terpljenja! . . . Ako ga
pa izpiti moram, o potem mi do¬
deli, da ga radovoljno sprejmem
s prepričanjem, da, ako bi manj
terpel, bi tvojemu Božjemu Sinu
tudi manj dopadel. Med to de-
vetdnevnico mi pa še to posebno
milost sprosi, da te bom vselej
prosil le takih reči, ki so po
volji Božji. O sveta Devica!
imej usmiljenje z mojo ubogo
dušo; sprosi mi gnado poter-

6 *
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pežljivosti in vdanosti v mojih
brhkostih in težavah. Zaupam
v tvojo vedno pomoč, da bom
vselej stanoviten ostal. Amen.

Deveti dan.

Pomoč preblažene Device je vedna.

Marija nas s svojo materno po¬
močjo nikoli ne zapusti; in to ne le
v vsih okolišinah našega življenja;
ampak ona svojih otrok ne zapusti
ne ob smertni uri, pa tudi še potem
ne. Tisti imenitni dan, ko je vidila
v veliki britkosti umreti svojega Sina,
kralja vsih izvoljenih, je prejela po¬
sebno pravico, da varuje vse izvoljene
ob smertni uri. Zato nas opominja
sv. cerkev, da pogosto molimo: Sveta
Marija, Mati Božja! prosi za nas greš¬
nike zdaj in našo smertno uro! Kdor
jo tisti osode polni trenutek zakliče,
ne bo pogubljen. Neka nuna je bila
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v veliki skerbi za zveličanje svojega
očeta; sv. Alfonz jo potolaži z lepimi
besedami: „Kaj se bojiš za svojega
očeta, saj je ob smerti klical na Ime
Marije. Kdor s tem imenom na jeziku
ves skesan umerje, ne bo nikoli po¬
gubljen".

Marija spremi kristjane še v več¬
nost. Ne more brez resničnega sočutja
gledati žalostnega stanu ubogih duš v
vicah. „Jaz sem Mati vsim tem za-
pertim dušam, je nekdaj rekla sv. Bir-
giti, in s svojo prošnjo vedno manjšam
terpljenje, kterega zavoljo svojih grehov
nosijo". Ta ljubeznjiva Mati se, po
besedah sv. Bonaventura, celo toliko
potrudi, da stopi v razbeljeno ječo, da
tam svoje otroke obiše, tolaži in jih
veliko reši. Prosimo predobrotljivo
Devico, naj polajša terpljenje tistim
dušam, ki so nam drage in od nas
pomoč pričakujejo.

Pomoč, ktero Marija tako obilno
in ljubeznjivo dušam v vicah deli, se
raztegne celo še na izvoljene tam v
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nebesih. Ko pridejo v večno domo¬
vino, se po nauku cerkvenih učenikov
vdeležijo veličastnega življenja Jezusa
Kristusa. Marija, nebeška kraljica,
je izvoljenim večno veselje. Njih ve¬
selje neprenehoma povikšuje pogled
prezvišene nebeške kraljice, ki je naj
veči čudež Božje moči, v kterem se
strinjajo vse posebne popolnosti vsih
drugih stvari. Kolika radost bo našim
sercem, ko bomo zraven Boga ljubili
to veličastno stvar, ki je ljubeznjivši,
kakor vsi angelji in svetniki skupaj!
Ko bomo v večni svitlobi spoznali,
kako zelo nas je Marija ljubila in
kako zasluži ljubljena biti, s kolikimi,
neštevilnimi dobrotami nas je obsipala
in koliko je k našemu zveličanju pri¬
pomogla; potem nas bo to spoznanje
prevzelo in vnelo s tako veliko lju¬
beznijo, kakoršno bo le naše serce
sprejeti moglo. Nebeško zveličanje,
ktero bomo na priprošnjo Marijno do¬
segli, in ki bo vedno množeno pri
pogledu njene neizrekljive lepote in
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dobrote, nas bo zmiraj vnemalo, da
bomo njeno vedno pomoč vso večnost
častili.

Molitev.

O kraljica angeljska! prosim
te, ozri se milostljivo na ne¬
varnosti, ktere protijo tukaj moji
duši ter jo hočejo oropati dragih
zakladov gnade Božje. Kdaj
bo vendar napočil dan, ki me
bo odtegnil sili časnega in me
prestavil v posestvo večne sreče,
da bom gledal tebe, in te v ne¬
besih vekomaj slavil? Kdaj bom
vendar že kušnil roko, ktera mi
je skazala tako veliko dobrot?
Res, da sem ti večkrat nehva¬
ležen, o moja dobra Mati! ali
to nehvaležnost želim popraviti
z večno zahvalo in z ljubeznijo,
ki ne bo več skaljena s posvetno
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raztresenostjo. Le s tvojo mo¬
gočno priprošnjo upam to srečo
doseči. Nobeden tvojih pravih
služabnikov ni bil v tem zau¬
panji prevarjen; pa tudi jaz ne
bom goljufan. O Marija, prosi
svojega Božjega Sina Jezusa,
kakor ga jaz zdaj prosim, naj
mi po zasluženji njegovega terp-
ljenja zmiraj obrani in pomnoži
moje zaupanje na tvojo vedno
pomoč. Amen.

Marija pomagaj!
Premisli, Marija, o Mati premila!
Zakaj te je Bog tak’ visoko postavil?
Zakaj ti podelil je toliko moč?
Teh sprednost ti nisi le za se dobila.



Je angelj te milosti polno pozdravil,
Da milost mu daš, kdor te kliče rekoč

Marija pomagaj!

2 .

Marija pomagaj!
Zato se je stvarnik nebes tak’ ponižal,
Včlovečil v deviškem telesu se tvojim.
Zato je razlil čez te svoj blagoslov;
Da človek po tebi se Bogu bo bližal,
Skleniti da z Bogom zamore se svojim,
Zato si zakladnica Božjih darov.

Marija pomagaj!

3 .

Marija pomagaj!
Zato pa mi grešniki k teb’ pritečemo,
Saj vse, kar poprosiš ti svojega Sina,
Z ljubezni do tebe dodelil nam bo.
Zato mi iz dna serca glas zaženemo:
Povej ti Bogu, da smo tvoja lastnina,
Da naj nas pripelje vse k tebi v nebo.

Marija pomagaj!
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4 .

Marija pomagaj!
Ce ti nas le hočeš zveličane imeti,
Gotovo ne bomo nikdar pogubljeni.
O kdor si naklonil je tvoje serce,
O blagor mu — če ga med svoje češ šteti!
O Mati, naj bomo vsi tebi zročeni,
Povzdigni čez nas svoje blage roke!

Marija pomagaj!

5 .
Marija pomagaj!

če milosti z nami ne boš ti imela,
Pred Božjim sodnikom kak’ bo nam obstati ?
Pomisli nevarnosti, ki nam prote.
In glej, da pravica ne bo nas zadela;
Pokaži, da res nam preskerbna si Mati!
Poslušaj — usliši te naše želje!

Marija pomagaj!
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Tretja devetdnevnica
k naši ljubi Gospej presvetega Jezu¬

sovega Serca.

Ljubljeno bodi povsod presveto Serce Jezu¬
sovo ! (100 dni odpustkov.)

Naša ljuba Gospa presvetega Jezusovega
Serca, prosi za nas! (100 dni odpustkov.)

(Ta dva zdihljeja naj se vsaki dan naj
poprej ponovita.)

Pervi dan.
Oznanjenje.

Ta dan, o Marija, te je Bog
izvoiil, da si postala Mati našega
Odrešenika in naša Gospa Jezusovega
presvetega Serca. To Serce je tvoj
zaklad; ti si v resnici njegova blaga
zapovednica; stori milostno, da bo
meni usmiljeno.

Zdihljej. Naša ljuba Gospa
presvetega Serca, sprosi mi za vse
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dni mojega življenja, da bom popol¬
noma v Božjo voljo vdan.

Sklep. Bodimo pazljivi na
navdajanja gnade $ recimo z Marijo:
„Glej, služabnik Gospodov sem!“

(Naslednje molitve vsaki dan moli, da
dosežeš milost, za ktero' opravljaš devetdnevnico.)

Spomni se, o naša premila
Gospa presvetega Serca, svoje
velike moči, ktero imaš čez
Serce svojega prečešenega Sina!
Poln zaupanja do tvojih zaslu-
ženj pridem tvoje hrambe in
tvoje pomoči prosit. O Marija!
ki vse premoreš čez Jezusovo
Serce, čez to Serce, ki je ne-
usušljivi studenec vsili milost,
in ktero nam ti po svoji volji
odpirati zamoreš, da naj razlija
nad ljudi vse svoje zaklade lju¬
bezni in usmiljenja, luči in zve¬
ličanja: prosim te, dodeli mi
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milost, za ktero serčno kličem ...
Ne moreš, o ne moreš mi od¬
reči, in ker si moja Mati, o
naša mila Mati presvetega Serca!
zato milostno sprejmi mojo proš¬
njo in dobrotno me usliši. Amen.

Naša ljuba Gospa presvetega
Serca, prosi za nas! (trikrat.)

Naša ljuba Gospa presvetega
Serca, sprosi mi to milost. . . (imenuj
tukaj zopet, za kar posebno prosiš.)

Drugi dan.

Rojstvo našega Gospoda Jezusa
Kristusa.

Zgodilo se je; zemlja ima svo¬
jega Odrešenika, in ti, o Marija, si
nam ga dala. Ker si tedaj Mati
včlovečenega Boga, že gospoduješ
čez njegovo Serce in vsi zakladi, ki
jih ima v sebi, so tvoji. Revni in
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prazni pridemo k tebi, in ti boš nas
z bogastvom napolnila.

Zdihljej. Naša ljuba Gospa
presvetega Serca! zajemaj za svoje
otroke iz tega neizrečeno bogatega
studenca, kterega začetnica med nami
si ti.

Sklep. Jezus je prišel na zemljo
nam v zgled. Po zgledu naše ljube
Gospe presvetega Serca mu hočemo
nasledovati in stanovitno po njegovih
potih hoditi.

Tretji dan.

Marija Jezusa daruje v tempeljnu.

O Marija, človeški rod potre¬
buje daru, in ta dar ne more drug
biti, kakor tvoj Sin. . . Kaj boš sto¬
rila, o Marija! Oh, ti poslušaš le
glas ljubezni do nas, in daruješ svo¬
jega Sina Bogu. S tem velikoser-
čnim darovanjem pa naproti prideš



95

željam njegovega Serca, ktero ti je
in ti bode vselej popolnoma vdano.

Zdihljej. O naša ljuba Gospa
presvetega Serca! pomagaj mi, da
po tvojem zgledu radovoljno vse
darujem, kar Bog moje žive dni
tirja od mene.

Sklep. Darujmo se po Ma¬
riji presvetemu Sercu Jezusovemu,
in ponavljajmo to darovanje večkrat
na dan.

Četerti dan.

Marija z Jezusom v Nazaretu.

V tvoji ubožni hišici v Nazaretu,
o Marija, posebno razodevaš svojo
preblago moč čez Jezusovo Serce.
Ti govoriš, in on stori; in to še
ni zadosti, tvojim željam še celo naproti
pride. O nezapopadljiva skrivnost!

Zdihljej. O naša ljuba Gospa
presvetega Serca, kako srečni smo
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pod tvojo oblastjo! O res, za vselej
se zročim pod tvojo mogočno brambo.

Sklep. Bodimo pokorni otroci
Marijni in naj gospoduje čez nas,
kakor je gospodovala čez Serce svo¬
jega Sina.

Peti dan.
Marija na ženitnim v Kani.

O Marija, na ženitnini v Kani
si svetu pokazala, kako veliko moč
imaš do presvetega Serca svojega
ljubega Sina. Ti zahtevaš od njega
čudež, in on ga naredi, akoravno
njegova ura še ni bila prišla; da
vsim pokaže, kako tebi ne more nič
odreči.

Zdililjej. O presladka kra¬
ljica Jezusovega presvetega Serca!
uči me, da poterpežljivo čakam časa
Božje previdnosti, in s terdnim zau¬
panjem prosim milosti, tudi, ako se
vse zdi zgubljeno.
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Sklep. Pribežimo k naši ljubi
Gospej presvetega Serca v vsih naših
potrebah in potožujmo ji posebno dušne
težave.

Šesti dan.

Marija gre na goro Kalvarijo.

Ako je bilo kdaj, o Marija, tvoje
Serce združeno s Sercem tvojega
Božjega Sina, je bilo gotovo na pre¬
grenkem križevem potu; zakaj nikoli
ni mati bolj navezana na svojega
otroka, kot kedar ga vidi v terpljenji,
v strahu in v bolečini. Ker z Je¬
zusom toliko terpiš, si pridobivaš novo
pravico do njegove ljubezni.

Z dihi je j. Naša ljuba Gospa
presvetega Jezusovega Serca! bodi
moja pomoč v nadlogah in moje to¬
lažilo v terpljenji.

Sklep. V poskušnjah našega
življenja se ne bomo nikoli ločili od

Devetdn. 7
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naše nebeške Matere; ona bo naše
slabosti zmanjševala, in nam naše
križe lajšala.

Sedmi dan.
Marija pod križem.

Pod križem, o Marija, kraljica
mučenikov, si vidila, kako je neu¬
smiljeni vojak prebodel s sulico pre¬
sveto Serce tvojega Sina, in ker si
ti njegova zapovednica, zbiraš vse
milosti, ktere kakor v potoku iz njega
tečejo, ter jih v svoji materni ljubezni
deliš.

Z d i h 1 j e j. Zadnjikrat zdihnem
s teboj, o naša ljuba Gospa presve¬
tega Serca! in se s teboj potopim v
njegovo presveto Serce, ktero si je
dal za nas prebosti.

Sklep. Nič ne zamudimo, da
zaslužimo gnade, ktere deli naša ljuba
Gospa presvetega Jezusovega Serca;
prosimo jo prav pogosto njene pomoči.
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Osmi dan.
Marija po vstajenji.

Sin Božji je vstal, o Marija! zopet
zamoreš počivati na njegovem pre¬
svetem Sercu, vnovič poslušati vdarce
njegovega Božjega Serca. Tebi daje
svoje presveto Serce; to je tvoje
kraljestvo. Kraljuj v njem časno in
večno.

Zdihljej. O naša ljuba Gospa
presvetega Jezusovega Serca! vstal
bi rad iz groba svoje nemarnosti in
mlačnosti, ter začel novo življenje;
pa sam iz sebe sem čisto nezmožen;
s teboj mi je pa vse lahko. O pre¬
ljuba moja Mati, pomagaj mi!

Sklep. Zbudimo se k pobož¬
nemu življenju! Pojdimo, kakor naša
ljuba Gospa presvetega Serca, k
Jezusu, počivajmo na njegovem pre¬
svetem Sercu, in občutki njegovega
presvetega Serca naj tudi naši bodo.

7 *
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Deveti dan.
Marija v nebesih.

Sužnost na zemlji je minula, o
Marija! zdaj si na večno združena s
presvetim Sercem svojega Božjega
Sina. Ker si tedaj v nebeškem ve¬
ličastvu, te častim in poveličujem kot
kraljico nebes in zemlje, angeljev in
svetnikov in kot kraljico presvetega
Jezusovega Serca.

Z d i h 1 j e j. O kraljica nebeška!
da bi vendar enkrat mogel biti pri
tebi in pri tvojem Božjem Sinu! O
naša ljuba Gospa presvetega Serca!
v tvoje roke izročim svojo dušo; s
teboj zdaj verujem, upam in ljubim,
da bom smel tebe vekomaj ljubiti,
o moja Mati!

Sklep. Delajmo vse za nebesa,
ker tam je naša prava domovina. Tam
bomo našli svojo ljubo Gospo presve¬
tega Serca v svitlobi njenega veličastva,
in z njo vred bomo Boga, naj veči
dobroto, vekomaj vživali. Amen.
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Naša ljuba Gospa presvetega Jezusovega
Serca.

(Po napevu: Kako bi dost storili? Marijo počastili?)

1.
Marij se priklonimo,
Svoj glas ji zaženimo:
Karkolj živi,
Naj jo časti!
Naj večno bodi hvaljena,
Presvetega Serca Gospa!

2 .

Skušnjav nam stergaj mrežo,
Odloži grehov težo;
In vodi nas,
Pripelji nas,
Kjer ti kraljuješ milostna,
Presvetega Serca Gospa!

3 .

Si Jezusa nam dala,
Boš tudi pomagala,
Da večnega
Zveličanja
Veselje milostno nam da,
Presvetega Serca Gospa!
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4 .
Da bi pri tebi bili,
S teboj se veselili;
Kjer te časte,
Kjer te slave
Duhovi sveti radostno
Presvetega Serca Gospo.

5 .
Oh, Mati naša mila!
Ne boš nas zapustila.
Podaj roko
Premilostno,
Da te v nebesih slavimo
Presvetega Serca Gospo.



V čast naši ljubi Gospej v posebnih
potrebah.

Priprava.

Naša ljuba Gospa presvetega Serca, prosi za me!

Csegamogočni, večni Bog!
v zedinjenji s presveto Jezusovo
daritevjo na križu ti darujem to
sveto mašo v tvojo čast in v
posvečenje tvojega presvetega
imena; v očitno spoznanje tvoje
naj viši oblasti čez me in čez
vse druge stvari; v dolžno za¬
hvalo za vse meni dodeljene
milosti in dobrote; v zadostenje
mojih velikih pregreh in z njimi
zasluženih kazen; v zadobljenje
vsih meni potrebnih gnad; v
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dušni in telesni blagor vsim,
za ktere sem moliti dolžan; in
še posebej v zadobljenje te mi¬
losti, za ktero te danes prosim
... pa se vendar že naprej
vsega tvoji presveti volji pod-
veržem.

Naj ti, o moj Bog! dopade
ta moj namen, in dodeli mi, da
se ti zares vsega popolnoma
darujem, kakor se ti je za nas
daroval naš Zveličar Jezus Kri¬
stus, in kakor se ti je vdala
Marija, naša ljuba Gospa pre¬
svetega Jezusovega Serca.

Pristop.

Naša ljuba Gospa presvetega Serca, prosi za me!

Z mašnikom se združim in
skesano spoznam vse svoje ve¬
like pregrehe, ter se obtožim
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tebi, o moj Bog1 ! preblaženi naši
Gospej vedne pomoči in vsim
svetnikom, da sem velikrat in
hudo grešil v mislih, z besedami
in z dejanjem. Moje zadolženje!
moje zadolženje! oh, moje pre¬
veliko zadolženje! Prosim našo
ljubo Gospo presvetega Serca
in vse svetnike, da za me ubo-
zega grešnika milosti prosijo pri
Bogu, mojem Gospodu.

O Bog, usliši njihovo molitev
in bodi mi milostljiv! — Dodeli
mi svojo pomoč, odpusti mi vse
grehe, in pelji me v večno
življenje!

Gospod, usmili se nas! —
Kriste, usmili se nas, — Gospod,
usmili se nas!
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6 1 o r 1 a.

Naša ljuba Gospa presvetega Serca, prosi\za me!

O moj Bog! ti uslišiš naše
molitve; zdihljejev skesanega in
potertega serca ti ne zaveržeš.
V tem terdnem zaupanji se zdru¬
žim s tvojim mašnikom in ti pojem
angeljsko hvalno pesem ter v
svetem veselji kličem: Čast Bogu
na višavi in mir ljudem na zemlji,
ki so dobre volje I Tebe hvalimo,
tebe častimo, tebe molimo, tebe
poveličujemo, tebi se zahvalu-
jemo. Velika je tvoja moč, veliko
tvoje veličastvo; ti si naš Go¬
spod, kralj nebeški, vsegamo-
gočen, naš Bog in naš Oče!
— Češen in moljen bodi Jezus,
edinorojeni Sin Boga Očeta, ti
Bog in Gospod vsih stvari; ti
nedolžno Jagnje Božje, ki grehe
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sveta odjemlješ, oh, usmili se
nas! Iz nebeške višave, kjer
sediš na desnici Boga Očeta,
se ozri na nas! usmili se nas!

Reši, oh reši me, o Jezus!
Ti sam to premoreš; ker ti sam
si svet, ti sam Gospod, ti sam
Naj viši s sv. Duhom v veličastvu
Boga Očeta. Amen.

Molitev

Naša ljuba Gospa presvetega Serca, prosi za met

O predobrotljivi Oče! nagni
milostljivo svoje uho na ponižno
molitev svojega mašnika, in
akoravno smo vsi grešniki in
tvoje milosti nevredni, vendar
ne obračaj od nas svojega sv.
obličja. Na prošnjo preblažene
Device Marije in vsili tistih
svetnikov, kierili spomin danes
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obhajamo, dodeli nam vse milosti,
za ktere zdaj tvoj služabnik prosi.

Daj, o Gospod, da prosimo
le takih gnad, s kterimi zamo-
remo po tvoji sv. volji v ne¬
dolžnosti in svetosti živeti, da
bomo po tvoji obljubi dosegli
večno življenje, po Kristusu,
Gospodu našem. Amen.

List in evangeli.

Naša ljuba Gospa presvetega Serca, prosi za me !

Večni, milostljivi Bog, naš
Gospod in Oče, ti svojih otrok
nikoli nisi pustil brez nauka in
brez pomoči. S starimi očaki
si govoril, kakor prijatel s pri—
jatlom, ter si jim razodeval svojo
voljo; Izraelcem si po Mojzesu
in po prerokih dal svojo sveto
zapoved in svoje zveličanske
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obljube 5 nam si poslal celo svo¬
jega edinorojenega Sina. O tudi
mene zdaj zapustil ne boš, ako
bi me stiskala tudi še tolika
britkost!

Bodi vekomaj češen za ne¬
skončno usmiljenje, ktero nam
skazuješ 1

Božji Zveličar, ti Sin ži¬
vega Boga! ti sam si prišel
z nebes, da nas učiš voljo svo¬
jega nebeškega Očeta, in nam
kažeš pot v večno življenje.
Kako svete so tvoje zapovedi,
tolaživne tvoje obljube! Kako
čudne tvoje dejanja, kako lep
zgled vse tvoje življenje! Tvoje
besede nam dajejo tolažbo in
moč in večno življenje; in tvoji
nauki zveličajo vse, ki verujejo
v nje in živijo po njih.
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O vedno naj mi bo pred
očmi tvoja molitev: Oče, naj
gre ta kelih terpljenja od mene!
vendar ne moja, ampak tvoja
volja naj se zgodi!

Vtisni svoje nauke in svoje
zapovedi globoko v moje serce,
in tvoj zgled naj mi bo zvesto
ogledalo vse moje žive dni!

Nikdar se nočem sramovati
tvojega sv. evangelija 5 veselo
ga hočem pred vsem svetom
spoznavati v besedi in v dejanji.
V tej edino pravi in zveličanski
veri hočem živeti in umreti. Amen.

Vera.

Naša ljuba Gospa presvetega Serca, prosi %a me!

Veselo spoznam, o Bog,
vsegamogočni Oče! da ti si
stvarnik vsih vidnih in nevidnih
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reči; ti ohraniš in vladaš ves
svet.

Verujem tudi v Jezusa Kri¬
stusa, Sinu tvojega edinega, ki
je z nebes prišel, da nas je s
svojim križem odrešil in večno
zveličal; ki bo zopet prišel, sodit
žive in mertve.

Verujem v sv. Duha, ki iz
Očeta in Sina izhaja, ki je go¬
voril po prerokih, kterega je
Jezus svojim aposteljnom ob¬
ljubil in poslal, ki tudi nas raz¬
svetljuje, tolaži in z ognjem
svoje Božje ljubezni vnema in
posvečuje.

Verujem vse, kar je Bog
razodel, kar sveta, katoliška in
apostoljska cerkev verovati za¬
poveduje. Poterdi me, o troj-
edini Bog! v tej sveti veri;
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okrepčaj me, da se vsega tvojim
svetim naredbam vdam in po tej
sveti veri celo svoje življenje
vravnam. Amen.

Darovanj e.

Naša ljuba Gospa presvetega Serca, prosi <sa me!

O nebeški Oče! ozri se z
dopadajenjem na te darove, ktere
ti po navedbi tvojega Božjega
Sina darujemo, da bodo spre¬
menjeni v njegovo sveto telo
in v njegovo sveto kri, kakor
čist, neomadežan in vreden dar,
po mašnikovih rokah tebi darovan
v odpušenje naših velicih gre¬
hov, v zveličanje vsih pravo¬
vernih kristjanov, za žive in
mertve; in še posebej v zadob-
Ijenje te velike milosti, za ktero
te serčno prosim . . . Darujem
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se ti pa tudi jaz v popolni dar,
ter se ti izročim vsega iz cele
svoje duše.

Ljubiti te hočem, o moj Bog!
iz vsega svojega Serca, čez
vse 5 ker ti si neskončna dobrota,
naj boljši naš Oče. Iz te lju¬
bezni do tebe hočem ljubiti tudi
vse ljudi, kakor samega sebe.
Yrsacega greha se hočem va-
rovati. vsake grešne priložnosti
ogibati in svoje slabo nagnjenje
zatirati 5 vse grešne navade
hočem zapustiti in resnobno hočem
delati, da bom le tebi dopad¬
ljivo živel. — O Bog, poterdi
ta moj sklep! Marija, bodi mi
vedna pomoč!

Sveti in pravični Bog! kdo
se bo upal in bo stopil pred
tvoj sveti altar? kdo bo prebival

8Devetdn.
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na tvoji sv. gori? Le on, ki v
nedolžnosti svojega serca po¬
vzdiguje k tebi svoje roke. Oh,
očisti ti moje telo in mojo dušo
vsega pregrešnega madeža s
svojo mogočno gnado, in posveti
me sebi v dopadljivi dar! Po¬
magaj mi, da v pobožnosti in
v Božjem strahu hodim pred
tvojim obličjem, in da vedno tebi
dopadem.

Predglasje.

Kaša ljuba Gospa presvetega Serca, prosi isa me!

Bliža se presrečen trenutek,
ko bo kralj nebes in zemlje,
Jezus Kristus, edinorojeni Sin
Božji in Odrešenik sveta, v moči
svoje svete besede, v podobah
kruha in vina, bistevno in res¬
nično na altar prišel, in bo svojo
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kervavo daritev nekervavo po¬
novil.

O moj Bog, napolni moje
serce s svojim sv. Duhom, da
se vsemu pozemeljskemu in vid¬
nemu odterga in se pred sedež
tvojega veličastva povzdigne.

Zares vredno in prav, spo¬
dobno in zveličavno je, da tebe
svetega, vsegamogočnegaOčeta,
večnega Boga, vselej in povsod
po Jezusu Kristusu, Gospodu
našem, hvalimo, častimo in mo¬
limo. Po njem častijo tvoje ve¬
ličastvo angelji, te molijo go¬
spostva, pred teboj se tresejo
poglavarstva, zedinjajo svoje ve¬
selje Serafini z vsimi nebeškimi
močmi. Naj, o Gospod! tudi
mi svoje revne glasove zdru¬
žimo s petjem teh blaženih duhov

8 *
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in naj v sv. veseiji, z začudenjem
in s spoštovanjem kličemo z njimi:
Svet, svet, svet, si ti, o Gospod
Bog1 vojsknih trum; nebo in
zemlja ste polne tvojega veli¬
častva ! Čast in slava, in hvala
ti bodi na višavi! Cešen bodi,
ki pride v Gospodovem imenu!
Čast in slava in hvala našemu
Bogu na višavi!

Tihe molitve.

Naša ljuba Gospa presvetega Serca, prosi za me!

O predobrotljivi Oče! ki si
nam v teh svetih skrivnostih
dal Jezusa Kristusa, svojega
edinorojenega Sina, v zastavo
svoje večne ljubezni do nas;
nisi nam mar z njim vsega dal ?
Poln zaupanja v tvoje neskončno
usmiljenje te zdaj prosim za
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tvojo sveto in katoliško cerkev,
da jo po vsem svetli v edinosti
ljubezni in miru ohraniš in vladaš.
Priporočim ti našega svetega
očeta I., našega škofa I., našega
cesarja I., in vso duhovsko in
deželsko gosposko. Blagoslovi
jih v polnosti svojega blagoslova,
da sebi izročene podložne po tvoji
volji vladajo in v nebesa pri-
peljajo. Dodeli vsim mogočnim
tega sveta duha miru in zastop-
nosti; našim gosposkam ljubezen
do pravice in vnemo za sv. vero;
odverni milostljivo naši domovini
vse šibe, ktere smo s svojimi
grehi zaslužili!

Poterdi, o Bog! nas svoje
otroke, v spoznanji svete kato¬
liške in apostoljske vere, raz¬
svetli nevernike, da resnici od-
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prejo svoje oči; in pelji zgub¬
ljene v naročje svoje cerkve
nazaj. Dodeli vsim grešnikom
duha pokore in spreobernjenja;
daj pravičnim dar stanovitnosti,
mlačnim pa novo gorečnost v
tvoji sveti službi; daj skušanim
serčnost in moč v vsih nevar¬
nostih; nedolžnim in čistim dušam
gnado, da svojo nedolžnost in
čistost do konca svojega živ¬
ljenja stanovitno ohranijo. Po¬
sebno blagoslovi tiste, za ktere
sem moliti dolžan, kakor tudi
vse pričujoče, ki to prečešeno
daritev po mašnikovih rokah z
menoj vred tebi darujejo. Od¬
vzemi od nas vse, kar bi bilo
tebi nedopadljivega, in dodeli
nam po svojem velikem usmi¬
ljenji, kar je v naše dušno zve-
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ličanje! — Se enkrat, o moj
Bog! ti priporočim svojo sedanjo
stisko; milostljivo me sliši in
usliši . . . Naša ljuba Gospa
presvetega Serca, prosi zdaj le
za me!

Da bo naša molitev tebi, o
Gospod! dopadljivši, se zedinimo
v duhu z Marijo, preblaženo De¬
vico, s tvojimi sv. aposteljni in
mučeniki, z vsimi svetniki in
izvoljenimi, ki so z nami vred
troja edina, sveta, apostoljska
in vesoljna cerkev.

Povzdigovanje.

Naša ljuba Gospa presvetega Serca, prosi »a me!

O Jezus, ti večna Beseda
Boga Očeta! ki si se za nas
in za naše zveličanje včlovečil
in na križu umeri, terdno verujem,
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da si tukaj na altarji v podobi
kruha bistevno in resnično pri¬
čujoč. V ponižnosti svojega serca
te molim kakor svojega Gospoda
in Boga. Vsega se ti darujem,
kakor si se ti v tej presveti
skrivnosti za me daroval. Ljubim
te čez vse!

Presveta kri, ki si tekla za
moje in za grehe celega sveta,
molim te v podobi vina. O draga
kri! očisti in posveti mojo dušo,
in poterdi jo v vsem dobrem.
O Jezus! ne pripusti, da bi za
me zastonj tekla!

O Bog! s tvojo gnado smo
toliko srečni, da ti zamoremo
darovati zares čisti, sveti in
neomadežani dar; dar, ki je ve¬
liko več vreden, kakor vsi da¬
rovi stare zaveze, ki je tvojemu
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najvišemu veličastvu edino spo¬
doben. Darujemo ti Jezusa Kri¬
stusa , tvojega edinorojenega
Sina, nad kterim imaš ti od ve¬
komaj sem vse svoje dopadajenje.
Dodeli, o Gospod! svoj blagoslov
vsim, ki se bodo resnično ali
le po željah svojega serca te
daritve vdeležili. Razlij svoj
blagoslov tudi ubogim dušam v
vicah, ki so kot udje tvoje cerkve
v miru umerli. Polajšaj njihove
bolečine, očisti jih s svojo drago
kervijo, ktero si za nje prelil,
in zavoljo te presvete daritve
jih pelji iz kraja očiševanja v
stanovanje nebeške luči in več¬
nega zveličanja. Enkrat pa do¬
deli to gnado tudi nam, ki na
tvoje neskončno usmiljenje sta¬
vimo vse zaupanje svoje.
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Vzemi nas po naši smerti v
družbo naše ljube Gospe pre¬
svetega Serca, v družbo tvojih
sv. aposteljnov, mučenikov, spo-
znovavcev, devic in vsih izvo¬
ljenih, da z njimi združeni te
vekomaj hvalimo in častimo.
Amen.

Oče naš.

Naša ljuba Gospa presvetega Serca, prosi asa me !

Po zveličanski zapovedi na¬
šega Zveličarja opomnjeni in
po njegovem Božjem nauku pod¬
učeni, stopimo z otroškim za¬
upanjem pred te in molimo: Oče
naš, kteri si v nebesih!

O Bog, kolika milost je za
me, da si ti, moj Bog in moj
Gospod, tudi moj Oče! Kako
vesela je moja duša, če pomislim,
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da nebesa, kjer se ti svojini
svetnikom v biišobi svojega ve¬
ličastva razodevaš, so tudi meni
v večno stanovanje odločene!

O da bi bilo tvoje sveto Ime
od vsih ljudi spoznano, moljeno
in češeno!

Da bi bili vsi ljudje udje
edino prave cerkve in deleži tvo¬
jega večnega kraljestva!

Da bi bile vse serca tvoji
sveti volji in tvojim očetovskim
naredbam podložne!

Daj nam, o Bog! kar po¬
trebujemo za dušo in za telo!

Odpusti nam vse grehe, kte-
rekoli smo storili, kakor tudi mi
odpustimo vsim, ki so nas kdaj
razžalili.

Poterdi nas v skušnjavah,
ktere nam pošlje tvoja nam ne-
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razumljiva modrost ali v našo
poskušnjo ali pa v očiševanje
naše čednosti.

In reši nas naj večega zla,
ki nas zadeti zamore — reši
nas greha in večne smerti. Amen.

Jagnje Božje.

Naša ljuba Gospa presvetega Serca, prosi sa me!

O Jezus, ti Jagnje Božje,
ki grehe sveta odjemlješ, po
zasluženji svojega britkega terp-
Ijenja in svoje grenke smerti,
usmili se nas!

O Jagnje Božje, ki grehe
sveta odjemlješ, usmili se nas!

O Jagnje Božje, ki grehe
sveta odjemlješ, daj nam svoj
mir!

Predobrotljivi Jezus! ki si
pri zadnji večerji rekel svojim
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aposteljnom: „Mir vara zapustim,
svoj mir vam dain“; ponižno te
prosimo, vdeleži nas, svoje slu¬
žabnike, te neprecenjene dobrote.
Daj nam tisti dragi mir, kterega
svet ne pozna in ga nam dati
ne more. Daj nam mir z Bogom,
z našim nebeškim Očetom, v
zvestem spolnovanji njegovih
sv. zapoved z njegovo pomočjo;
daj nam mir z našim bližnjim
v krotkem in ljubeznjivem ob¬
našanji ; daj nam mir tudi z nami
samimi v spričevanji dobre vesti,
ktera ima v tebi, o Jezus! svoj
pokoj, svojo tolažbo in gotovo
zaupanje večnega zveličanja. —
In še to te prosim, o Jezus!
umiri tudi v pričujoči britkosti
moje serce, in dodeli mi milost,
za ktero te prosim. Amen.
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Obhajilo.

Kaša ljuba Gospa presvetega Serca, prosi z-a me!

O Bog! kako srečen bi bil,
ako bi se smel resnično vdele-
žiti te presvete daritve, te peljati
v svoje serce in se nasititi s
polnostjo tvojih gnad. Ali ne¬
vrednost moja mi brani pristopiti
k tej sveti mizi.

Osramoten in z naj večim
skesanjem spoznam pred teboj,
o moj Bog, da sem grešnik;
toraj nisem vreden, da bi pod
mojo streho šel.

O Jezus! naj ti dopade to
moje ponižno spoznanje in moje
preserčno hrepenenje po tebi;
in ker potrebujem le edine be¬
sede tvoje milosti, da bo ozdrav¬
ljena moja duša, o reci to besedo!
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Očisti me vsih mojih pregreh
in ozaljšaj moje serce z vsimi
čednostmi, da sem tvojega do-
padajenja in tvoje ljubezni vreden
in se na duhovno s teboj skle¬
niti zamorem.

Pomnoži z močjo tega za¬
kramenta mojo vero 5 poterdi
moje upanje; vžgi v meni lju¬
bezen; napolni moje serce z
zakladom svoje gnade, da bo le
tebe želelo, le tebe iskalo, le
tebi živelo in po tebi večno zve¬
ličano. Amen.

K blagoslovu.
Kaša ljuba Gospa presvetega Serca, prosi so me!

Blagoslovi nas vse, o Jezus!
z roko tvojega mašnika in moč in
vpljiv tega blagoslova naj bo
vedno v nas! V Imenu Očeta in
Sina in svetega Duha. Amen.
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Zadnji evangeli.

Naša ljuba Gospa presvetega Serca, prosi <sa me !

O Jezus, večna Beseda Boga
Očeta, Stvarnik vsili reči, ti
prava luč, ki je prišla na svet,
da s svojo svitlobo razsvetli
nas ljudi, ki smo bili v temoti
nevednosti in smertni senci. Do¬
deli mi, da vedno hodim v tej
tvoji sveti luči, da ne z nevero ne
s krivo vero pa tudi ne s hu¬
dobijo ne z nevednostjo ne padem
nazaj v temoto, iz ktere nas je
rešila usmiljena ljubezen tvoja.
S svojo gnado me stori vedno
vrednejšega nebeške dedišine
tvojih otrok, in ko tukaj v tebe,
svojega Zveličarja, verujem, v
te zaupam, te čez vse ljubim,
me kedaj vzemi tje, kjer te bom,
edinorojenega Sinu Božjega, v
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veličastvu Očeta in sv. Duha, od
vekomaj do vekomaj gledal, po¬
sedel in častil. Amen.

Zahvala.

Naša ljuba Gospa presvetega Serca, prosi xa me!

O Bog, zapustil bom zdaj
tvoje svetiše; vendar te poprej
še preserčuo zahvalim, da si mi
dodelil to milost, da sem bil pri
tej prečešeni daritvi tvojega Sina.
Odpusti mi, o predobrotljivi Oče!
vse pregreške, ktere sem z
mlačnostjo, z merzloto ali s pro¬
stovoljnim raztrešenjem storil.
Z močjo te daritve me poterdi
zoper vse grešne skušnjave in
me oserči k vsemu dobremu.
Poln zaupanja na tvojo mogočno
pomoč bom šel na delo, kamor
me kliče tvoja sveta volja. Moj

Devetdn. 9
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resnični sklep je, da bom ves
dan v tvoji pričujočnosti tako
pazljivo živel, da sadu te pre¬
svete daritve ne bom zgubil, ne
z mislijo, ne z besedo, ne z
nerednimi željami, ne z nobenim
hudobnim dejanjem. — Le še
enkrat te prosim, usliši mojo
pohlevno prošnjo, dodeli mi milost,
za ktero te posebno prosim, ako
je v tvojo čast in v moje zve¬
ličanje. — Gospod, ne moja,
ampak tvoja volja naj se zgodi!
— K vsemu temu mi dodeli, o
Bog! svojo pomoč po Jezusu
Kristusu, Gospodu našem. Amen.

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
prosi za me!
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Litanije
naše ljube Gospe presvetega

Serca. *)

Bog
Bog

Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče nebeški, usmili se nas!
Sin, Odrešenik sveta, usmili

nas!
Bog sveti Duh, usmili se nas!
Sveta Trojica, en sam Bog, usmili

se

se
nas:

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
kraljica miru in usmiljenja,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
delivka Božjih darov,

*3 Te litanije se ne smejo v cerkvi pri očitni
službi Božji moliti, ker niso med cerkvene
molitve sprejete.

9 *

prosiI
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Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
ktera vse serca pridobivaš,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
ti Mati usmiljenja,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
Mati milosti Božje,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
sladki dar nebeški,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
neobmejena dobrotnica,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
bogata zakladnica,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
preslavna srednica,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
pomočnica v vsih nevarnostih,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
varhinja vsih zapušenib,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
Mati sirot in revnih,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
otetnica brezupnih,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
ktero vsi rodovi hvalijo,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,

zanasBogaprosi!
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ktere ljubeznjivost presega slad¬
kost medu,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
ktere prošnje pri Vsegamogoč-
nem vse premorejo,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
blagodarjena s Sadom življenja,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
neomadežana lilija, ktere lepi
duh vesoljno zemljo napolnuje,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
skrivnostni studenec,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
zanesljivo pribežališe v vsih
nevarnostih na svetu,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
naj čistejši in naj ljubeznjivši
vsih stvari,

Naša ljuba Gospa presvetega Serca,
besednica ubogih duš v vicah,

Blagovoli našo hvalo sprejeti,
naše prošnje uslišati,

Nebesa naj te časte,
Zemlja oznanuj tvoje dobrote,

onašaljubas-
Gospapresve-̂ tegasercaizanasBogaprosi!
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Mladina iši brambe pod tvojim
varstvom,

Matere naj ti svoje družine iz¬
ločujejo,

Starčeki naj te kličejo in časte,
Spreoberni naj terdovratniši greš¬
nike,

Omeči terdobo naših sere,
Obudi solze obžalovanja iz naših oči,
Bodi naše orožje, kedar nam satan
žuga,

Pomagaj nam milostno, naše ter-
pljenje posvečevati,

Blagoslovi milostno in stori rodo¬
vitno naše delo,

Sprejmi nas povsod milostno pod
svojo materno brambo,

Naj skušani v greh tebe nikdar
ne pozabijo,

Daj se omečiti v naših revah,
nevarnostih in zlegih,

Tvoje ljube roke naj nam bodo
pribežališe,

Tvoje usmiljenje pokrivaj naše
slabosti,

o

našaljubaGospapresvetegaSerca!
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Tvoja preserčnost nas nikdar ne
zapusti,

Tvoja ponižnost naj premaga našo
prevzetnost,

Tvoja ljubezen nas pelji k Sercu
Jezusovemu,

Tvoja molitev nam bodi pomoč
v naši smertni uri,

Tvoje varstvo nas zavetvaj pred
Božjim sodnjim stolom,

Brani našega sv. očeta Papeža,
Ohrani in množi v naši domovini
pravo vero,

Vodi škofe in mašnike po poti
svetosti,

Brani katoliško Evropo zoper na¬
klepe brezbožnih,

Pripelji nevernike in krivoverce
nazaj k pravi Jezusovi cerkvi,

Razsvetli oči nevernikom z lučjo
sv. evangelija,

Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ;
zanesi nam, o Gospod!

Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ;
usliši nas, o Gospod!

našaljubaGospapresvetegaSerca!
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Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ;
usmili se nas, o Gospod!

Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!

Oče naš ... Češena si Marija ...
V. Prosi za nas, o premogočna

in nepremagljiva, mila Gospa presve¬
tega Serca!

O. Da bomo po tebi, o imenitno
upanje brezupnih, vredni obljub Kri¬
stusa, tvojega Sina.

Molimo.

O Bog, kteri si v slavo svo¬
jega usmiljenja in v zveličanje
naših duš neomadežani Devici
Mariji dodelil neomejeno moč
čez Jezusovo Serce, prosimo te,
dodeli nam po njeni priprošnji
milost, v tvoji ljubezni živeti in
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umreti, po ravno tem Jezusu
Kristusu, Gospodu našem. Amen.

„Pod tvojo pomoč".
Pod tvojo pomoč pribežimo,

o naša ljuba Gospa presvetega
Serca! Ne zaverzi naših prošenj
v naših potrebah, temuč reši
nas vselej vsih nevarnost, o
preslavna zapovednica presve¬
tega Serca Jezusa, tvojega Sina.
Amen.

Naša ljuba Gospa presvetega
Serca, sprosi mi to milost . . .
za ktero te prosim, (trikrat.)

—lOOOi—

filillt fj*@itt)t
naše ljube Gospe presvetega Serca.

Začetek je zdihljej: Po¬
vsod bodi ljubljeno presveto Je¬
zusovo Serce!
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Rožni venec: Presveto
Serce Jezusovo, usmili se nas!
(trikrat.)

Naša ljuba Gospa presvetega
Serca, prosi za nas! (desetkrat.)

(Ta rožni venec se trikrat ponovi, da
ima 33 zdihljejev, v spomin tistih 33 let, v
kterih je Marija posebno tukaj na zemlji kra¬
ljevala čez presveto Serce svojega Božjega Sina.
Ker je za vsaki zdihljej 100 dni odpustkov, se
tako v nekterih trenutkih lahko vdeležimo več
kot 10 let odpustkov, lctere dušam v vicah
obemiti zamoremo.)

Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Bog Oče nebeški, usmili se nas!
Bog Sin, Odrešenik sveta, usmili se nas!
Bog, sveti Duh, usmili se nas!
Sveta Trojica, en sam Bog, usmili se nas!
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Sveta Marija,
Sveta Mati Božja,
Sveta devic Devica,
Mati Kristusova,
Mati milosti Božje,
Mati prečista,
Mati brez madeža,
Mati nedolžna,
Mati presveta,
Mati ljubeznjiva,
Mati prečudna,
Mati našega Stvarnika,
Mati našega Odrešenika,
Devica modra,
Devica častitljiva,
Devica hvale vredna,
Devica mogočna,
Devica usmiljena,
Devica verna,
Podoba pravice,
Sedež modrosti Božje,
Začetek našega veselja,
Posoda duhovna,
Posoda časti vredna,
Posoda vse svetosti,

zanasBogaprosi!
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Skrivnostna roža,
Turn kralja Davida,
Turn slonokosteni,
Hiša zlata,
Skrinja miru in sprave,
Vrata nebeške,
Zgodnja danica,
Zdravje bolnikov,
Pribežališe grešnikov,
Tolažnica žalostnih,
Pomoč kristjanov,
Kraljica angeljev,
Kraljica očakov,
Kraljica prerokov,
Kraljica aposteljnov,
Kraljica mučenikov,
Kraljica spoznovavcev,
Kraljica devic,
Kraljica vsih svetnikov,
Kraljica, brez madeža izvirnega
greha spočeta,

Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ;
zanesi nam, o Gospod!

Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ;
usliši nas, o Gospod!

zanasBogaprosi!
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Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ;
usmili se nas, o Gospod!

Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče naš... češena si Marija..

„Pod tvojo pomoč".
Pod tvojo pomoč pribežimo,

o sveta Božja porodnica! ne za-
verzi naših prošenj v naših po¬
trebah , temuč reši nas vselej
vsili nevarnost. O častitljiva
in blažena Devica, naša Gospa,
naša srednica, naša besednica,
naša pomočnica! S svojim Sinom
nas spravi, svojemu Sinu nas
priporoči, svojemu Sinu nas iz¬
roči.

V. Prosi za nas, sv. Božja
porodnica!

O. Da bomo vredni obljub
Kristusovih.
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Moli m o.
Dodeli nam, svojim služab¬

nikom, prosimo, Gospod Bog!
da vedno zdravje na duši in na
telesu vživamo, in da bomo po
častitih prošnjah presvete Ma¬
rije, vselej Device, sedanje ža¬
losti rešeni in večnega veselja
deležni.

v

„Cešena kraljica".
v
Cešena bodi, kraljica, Mati

milosti, življenje, sladkost in
upanje naše, bodi češena! K
tebi vpijemo zapušeni Evini
otroci 3 k tebi zdihujemo žalostni
in objokani v tej solzni dolini.
Oh, oberni tedaj, naša pomoč¬
nica ! svoje milostljive oči v nas;
in pokaži nam po tem revnem
življenji Jezusa, blaženi sad tvo-
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jega telesa; o milostljiva, o do¬
brotljiva, o sladka Devica Marija!

V. Prosi za nas, sv. Božja
porodnica!

O. Da bomo vredni obljub
Kristusovih.

Molimo.

Vsegamogočni, večni Bog!
ki si dušo in telo častite Device
Matere Marije, da bi vredno
prebivališe tvojega Sina biti za¬
služila, s pomočjo sv. Duha pri¬
pravil, daj, da bomo, ki se nje¬
nega spomina veselimo, po njenih
milostljivih prošnjah prihodnjega
zlega in večne smerti rešeni.

K svetemu Jožefu.
Glejte, zvesti in modri hlapec,

kterega je postavil Gospod čez
svojo družino.
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V. Prosi za nas, sveti Jožef!
O. Da bomo vredni obljub

Kristusovih.

Molimo.

Naj nam, prosimo, Gospod!
zasluženje ženina tvoje presvete
Matere Marije pomaga, da, kar
naša slabost ne premore, nam
bode po njegovih prošnjah do¬
deljeno.

Za vse potrebe.

O Gospod! ponižno te pro¬
simo, razveži po svoji milosti
naših grehov vezi, in ohrani
po prošnjah svoje izvoljene Ma¬
tere, ljube Device Marije in
vsih svojih svetnikov nas, svoje
služabnike, naše dobrotnike in
naše pohištvo v vsi svetosti;
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očisti tudi vso našo rodovino in
naše prijatle hudobe in grehov,
in napolni jih z lepimi čednostmi;
dodeli nam mir in zdravje, od-
verni od nas vidne in nevidne
sovražnike, in odženi vse hude
želje; daj nam zdravo vreme in
dobro letino; skaži milost našim
prijatlom in neprijatlom, in ob¬
varuj to duhovnijo z vsirni, kteri
v njej prebivajo, kuge, lakote,
vojske, ognja, potresa, povodnji,
in dodeli milostljivo vsim vernim
kristjanom, živim in mertvim, v
nebeškem kraljestvu večno živ¬
ljenje, mir in pokoj. Obvaruj
našega papeža I., našega škofa
I., našega cesarja I., in vso
našo duhovsko in deželsko go¬
sposko, in vsekeršansko ljudstvo
vsih nadlog in vsega zlega. In

10Devetdn.
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tvoj blagoslov pridi z nebes na
nas, in bodi vselej nad nami.
Po Gospoda našem Jezusu Kri¬
stusu, Sinu tvojem, kteri s teboj,
živi in kraljuje v edinosti sve¬
tega Duha Bog vekomaj. Amen.

V. Božja pomoč ostani vselej
pri nas!

O. Amen.

Litanije *)
naše ljube Gospe vedne pomoči.

Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

*) Tudi te litanije se ne smejo pri očitni Božji
službi moliti, ker niso med cerkvene molitve
sprejete.
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Bog Oče nebeški, usmili se nas!
Bog Sin, Odrešenik sveta, usmili se nas!
Bog, sveti Duh, usmili se nas!
Sveta Trojica, en sam Bog, usmili se nas!
Sveta Marija, za nas Boga prosi!
Sveta Mati Božja, za nas Boga prosi!
Sveta Devica, brez madeža izvirnega
greha spočeta, za nas Boga prosi!

Naša ljuba Gospa vedne pomoči, za
nas Boga prosi!

Mi ubogi grešniki kličemo k tebi,
Da Boga, naj viši dobroto, iz
vsega serca ljubimo,

Da postanemo Jezusu, tvojemu
Božjemu Sinu, v vsem podobni,

Da imamo do tebe, preblažena
Devica, milo in serčno pobožnost,

Da iz vse moči sovražimo greh,
ki je edino zlo,

Da se večkrat spominjamo svojih
poslednjih reči,

Da večkrat in vredno prejmemo
svete zakramente,

Da se vsake bližnje priložnosti v
greh skerbno varujemo,

10 *

Marija,vednopomagaj!
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Da noben dan svojega življenja
molitve ne opustimo,

Da ob uri skušnjave še posebno
molimo,

Da velikodušno svojim sovražnikom
odpustimo in vsim ljudem dobro
želimo,

Da svojega spokorjenja od dne
do dne ne odlašamo,

Da z vso skerbjo svoje slabe na¬
vade zatiramo,

Da v gnadi in prijaznosti Božji
živimo in umerjemo,

V vsih potrebah telesnih in dušnih,
V bolezni in terpljenji,
V revšini in uboštvu,
V preganjanji in v zapušenosti,
V vsih britkostih in težavah,
V času nesrečne vojske in nalez¬
ljive kuge,

V napadih peklenskih duhov,
V skušnjavah zapeljivega sveta,
V boju s sprideno natoro,
V napadu zoper lepo nedolžnost,
V vsaki grešni nevarnosti,

Marija,vednopomagaj!
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Ko bomo dospeli do konca svoje
pozemeljske poti,

Ko bomo na smertno postelj po¬
loženi,

Ko bo nas misel na bližnjo smert
s strahom in grozo navdajala,

Ko bodo v tisti vse odločivni uri
hudobni duhovi nas v obupanje
pripraviti hotli,

Ko bo nam Gospodov mašnik sv.
odvezo in zadnji blagoslov delil,

Ko bodo žlahta in prijatli našo
smertno postelj obdajali in ih¬
teče za nas molili,

Ko bo naše oko ugasnilo in bo
serce biti jenjalo,

Ko bomo svojo dušo v stvarnikove
roke izdihnili,

Ko bo naša uboga duša se pred
Božjim sodnikom prikazala,

Ko bo naša prestrašna sodba skle¬
njena,

Ko bomo v gorečih vicah ter-
peli in po gledanji Božjem zdi¬
hovali,

oMarija,vednopomagaj!
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Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ,
zanesi nam, o Gospod!

Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ,
usliši nas, o Gospod!

Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ,
usmili se nas, o Gospod!

Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče naš ... Češena si Marija ...
V. Prosi za nas, o sv. Božja po¬

rodnica!
O. Da bomo vredni obljub Kri¬

stusovih.

Molimo.

O Bog, ki hočeš, da je Mati
tvojega edinorojenega Sina vedna
pomoč vsirn kristjanom na zemlji, dodeli
nam to milost, da jo v vsili dušnih
in telesnih potrebah zaupljivo na pomoč
kličemo, da bomo pod njenim varstvom
in z njeno pomočjo rešeni, k vednemu
vživanju tvojega nebeškega veličastva
dospeli, po ravno tem Jezusu Kristusu
Gospodu našem. Amen.
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O neomadežana Devica, ki s
posebnimi dobrotami množiš našo po¬
božnost do tvoje vedne pomoči, po¬
magaj nam po velikosti našega za¬
upanja na tvojo dobroto. Varuj sveto
cerkev, ohrani in množi vero katoliškim
ljudstvom, obudi zopet keršanskega
duha v vsih družinah, podpiraj in
pomnoži moč njim, ki za Božjo čast
delajo, vdanost njim, ki terpijo, in
odpiraj nebeške vrata umirajočim. Bodi
nam pribežaiiše v vsili trenutkih našega
življenja in varuj nas vidnih in nevidnih
sovražnikov. Poslednjič pa te prosim,
o naša ljuba Gospa vedne pomoči,
dodeli mi milost, za ktero te še po¬
sebej prosim . . . Vendar naj se
zgodi volja Božja in volja tvoja! Naj
bom jaz tvoja lastnina in ti mi bodi
vedna pomoč — moja ljuba Mati,
zdaj in na vekomaj. Amen.
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naši ljubi Gospej presvetega Serca.

O naša ljuba Gospa presvetega
Serca, Mati usmiljenja, vrata nebeške
in delivka vsili Božjih darov, ponižno
padem pred te na kolena. Ker si
blažena Devica in naša ljuba Gospa
Jezusovega presvetega Serca, pribe-
žališe grešnikom, tolažnica žalostnim
in zdravilo vsim: bodi tudi meni pribe-
žališe, tolažnica in zdravilo. Ker si
hramba pravičnim, upanje obupajočim,
moč slabim in mirno zavetje vsim
žalostnim sercem, zato te tudi jaz, o
naša ljuba Gospa presvetega Serca!
goreče prosim, sprejmi me na večno
v svoje materno varstvo. Posvetim
ti danes svojega duha z vsimi nje¬
govimi mislimi, svoje serce, z vsimi nje¬
govimi nagnjenji, in sam sebe vsega
popolnoma.

O presladka naša ljuba Gospa
Jezusovega presvetega Serca, obvaruj
me pred zalezovanjem hudobnega duha.
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Stori, da boni Boga na zemlji ljubil,
mu zvesto služil, v njegovi sveti lju¬
bezni umeri, ter s teboj v veličastvu
vekomaj kraljeval. Amen.

Naša ljuba Gospa presvetega
Serca, prosi za nas!

Vse k veči časti Jezusovega
presvetega Serca!

Darovaiije in jrpračsfanje otrol
naši ljubi Gospej presvetega Serca.
S serčnim veseljem, o naša ljuba

Gospa presvetega Jezusovega Serca,
izročim tega otroka v tvoje materno
in mogočno varstvo in ti ga danes
posvetim. Skerbi vedno in ljubeznjivo
zanj. Č'uj nad njim in obvaruj ga
v nedolžnosti in pri zdravji, da bo
rastel pod tvojim varstvom v modrosti
in čednosti. Stori, da bo veselje svojim
staršem, tolažilo sv. cerkvi, in potem,
ko bo v tem času Bogu zvesto služil,
vžival plačilo svetnikov v nebesih. Za
to milost te prosim, o naša ljuba Gospa
presvetega Jezusovega Serca! Amen.
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naši ljubi Gospej večine pomoči.

O Marija, z gnadami obsuto dete
padem pred te na svoje kolena, da
te iz dna svoje duše zahvalim za vso
tvojo materno skerb, in da se ti vno¬
vič popolnoma vsega na večno iz¬
ročim. O moja dobra Mati! sprejmi
moje želje, da ti v vsem dopadem,
tvoje navdajanje ubogam, svoje dolž¬
nosti na tanko spolnujem, sam nase
čujem, in se previdno ogibam vsih
nevarnost, ktere bi čistost moje duše
kaliti zamogle. Dodeli mi stud nad
grehom; pomnoži svojo ljubezen v
mojem sercu, naj te zares ljubim,
kakor ljubi nedolžno dete svojo lju—
beznjivo mater. Dodeli mi, da res¬
nično ljubim Jezusa in njegov križ,
in da si skerbno prizadevam, da v
čednostih rastem. Prosim te, blago¬
slovi to mojo popolnoma vdanost do
tebe, da sem zares ves tvoj zdaj in
na vekomaj. Amen.
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s ktero se Marijnemu varstvu izročimo.
(200 dni odpustkov. Leon XII. 11. avg. 1827.)

Presveta Devica, Mati včlovečene
Besede, varhinja zaklada vsih gnad,
pribežaiiše nam in vsim ubogim grešni¬
kom ; z živo vero se obernemo na tvojo
materno ljubezen in te prosimo, sprosi
nam gnado, da vedno spolnujemo voljo
Božjo in voljo tvojo. V tvoje roke po¬
ložimo svoje serce, o presveta Mati,
ter te prosimo, vzemi nas v svoje varstvo
in se tudi terdno zanesemo, da boš, o
preljubeznjiva Mati naša! nas uslišala
in zato te z živo vero pozdravimo:
„0ešena si Marija" . . . (trikrat.)

Molimo.
O Gospod, prosimo te, na pri¬

prošnjo preblažene in vedne Device Ma¬
rije, obvaruj vsega zlega svoje služabnike,
ki pred teboj klečeči iz vsega serca k
tebi zdihujejo, ter jih milostljivo obvaruj
vsih napadov hudobnega duha. Po Je¬
zusu Kristusu, Gospodu našem. Amen.

—;ooo:«—
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k naši

Pesmi
ljubi Gospej presvetega Serca

in vedne pomoči.

I.

(Po napevu: Marija preblaga . ..)

(Misli sv. Alfonza.)

Mogočna kraljica,
Vseh gnad ključarica,
O ljuba Gospa!
Odpiraj mi vrata
Presvetfga Serca! —
Prečudna lepota
In tvoja dobrota
Ginila Boga,
Da te je izvolil
Kraljico sveta.

2 .
Mogočna kraljica, i. t. d.
Si Bogu predraga,
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Pa nam tudi blaga;
Ves raj je s teboj.
Naj tudi jaz pervi
Ljubivec bom tvoj!

3 .

Mogočna kraljica, i. t. d.
To moje so želje,
To moje veselje,
Da ljubim te zdaj,
Da Jezusa s tabo
Vžival bom kdaj.

4 .

Mogočna kraljica, i. t. d.
Da tebe res ljubim,
Da se ne pogubim,
Ti skerbi za to.
To milost mi skaži,
Te prosim serčno.

5 .

Mogočna kraljica, i. t. d.
Poprosi ti za me,
Da Jezus me vzame
Za brata. svoj’ga;
Da s tabo ga hvalim,
Presvefga Boga,
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6 .

Mogočna kraljica, i. t. d.
Pripelji me srečno
V nebesa, da večno
Bom tebe častil,
Se v rajskem veselji
S teboj veselil.

II.
(Po napevu: Daj mi vredno počastiti . .

O Marija! naj prepevam
Tvojo slavo z dna serca,
Da v ljubezni se ogrevam
In živim le za Boga.
Ti si bramba in veselje
Meni uboz’mu grešniku;
Spolni, Mati! moje želje,
Ter me zroči Jezusu.

2 .

Tebi vsa oblast je dana,
Ni ti treba srednika;
Z veličastvom si obdana,
Ker si Mati Jezusa.
Oh, odpiraj tudi meni
Shrambo Božje milosti;
V sredo Serca me zakleni,
Da me satan ne dobi.



3 .

Ti zamoreš pomagati,
Ti vse lahko mi storiš,
Ti mogočna Božja Mati,
Kar le hočeš, mi dobiš.
Varuj me, siroto revno;
Glej, da pota ne zgrešim.
Sliši prošnjo to pohlevno,
Da s teboj se veselim.

III.
(Po napevu: Naj bolj blaga . . .)

(Misli sv. Avguština.)

O Devica!
O Kraljica!
Ti zaklad si Božjih gnad.
Jezus mili,
Ljubeznjivi
Je lepote tvoje sad.

2 .
Mi pa revni
In potrebni
V vel’ki zapušenosti.
Glej, premila!
Grešna sila
K Jezusu nas ne pusti.
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3 .
V nas se oziraj,
Nam odpiraj
Milostljivo svoj zaklad!
O le brani,
Da ne rani
Peklenšakov zvit napad.

4 .
Naša Mati
V svojem zlati
Milo se na nas ozri ;
Naše revne,
Pa pohlevne
Prošnje ne zaverzi ti!

5 .
Saj greh stud’mo,
Tebe ljub’mo,
Terdno v te zaupamo.
Vsi tu zbrani
Teb’ smo vdani;
Pelji v sveto nas nebo!



IV.
(Po napevu: Zapojmo, častimo . ..)

(Vlisli sv. Alfonza.)
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Marijo, častimo,
Pred njo pokleknimo,
In njej se zročimo,
Zapojmo na glas:
Mogočna kraljica
Presvetega Serca!
Bod’ nam pomočnica,
Oj, prosi za nas!

2 .
Poglej nas sirote,
O Mati dobrote!
In reši nas zmote,
To prosimo te,
Mogočna kraljica i. t. d.

3 .
Ees, greh se ti studi;
Nikar se ne mudi,
Za nas se potrudi,
In reši nas ti!
Mogočna kraljica i. t. d.

4 .
Saj ti obljubimo,
Da greh zapustimo,

Devetdn- li
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In se spokorimo;
Pomagaj nam ti!
Mogočna kraljica i. t. d.

5 .

Kam čemo se djati?
Pomoč, kje iskati ?
Če ti nas, o Mati!
V tej revi pustiš?
Mogočna kraljica i. t. d.

6 .
Gospa ljubeznjiva,
Vsim tak’ dobrotljiva,
Bod’ nam milostljiva,
fn prosi za nas!
Mogočna kraljica i. t. d.

(Misli sv. Germana.)

Marija Devica,
O naša Gospa!
Ti si ključarica
Presvefga Serca!
Če v svoji britkosti
Se na te ozrem.



Si vir vse sladkosti
Tak sercu odprem.
Marija Devica, i. t. d.

2 .
Če grešno zaidem,
Zgrešim sveti raj,
Pred tebe, ko pridem,
Me pelješ nazaj.
Marija Devica, i. t. d.

3 .
Če kdaj se udarim,
Zaceliš me ti;
In ako se ranim,
Zdravilo si mi.
Marija Devica, i. t. d.

4.

Če žalosti jokam,
Me ne zapustiš,
In v dvomih če stokam,
Jih ti razkropiš.
Marija Devica, i. t. d.

5 .
O Mati dobrote,
Na me se ozri!
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Ne pusti sirote
Spred svojih oči!
Marija Devica, i. t. d.

6.
Saj Božja si Mati,
Odbrana od kdej;
Da mi pomagati
Zamoreš vselej.
Marija Devica, i. t. d.

7 .
Zato milostljiva!
To prosim te zdaj:
Bod’ mi dobrotljiva,
Pripelji me v raj!
Marija Devica, i. t. d.

VI.
(Po napevu: Tebi Marija, o Mati premila

(Misli sv. Alfonza.)

Kako nezmerna lepota je tvoja,
Kralj vsili kraljev naznanja kinč tvoj
»Kako si lepa prijatlica moja!
Lepa si — madeža ni nad teboj!«
Kakor pa Večnemu si dopadljiva,



Tak nam je ljubo to tvoje Ime:
»Mater amabilis — Mat’ ljubeznjiva!«
Tak te kristjani od nekdaj časte.

2 .

Ako pa v Božjih očeh si tak zala,
Kako sem jaz te ljubiti dolžan,
Ki si mi toljko dobrot že skazala?
Toraj častil te bom noč ino dan;
Ljubim te, preljubeznjiva kraljica!
Oh, naj bom pervi ljubivec jaz tvoj!
Naj ti dopade ta želja, Devica!
Da bom v nebesih na večno s teboj.

3 .
Tebi darujem jaz samega sebe;
Naj te res ljubim iz vsega serca!
Samo to prošnjo jaz imam do tebe;
To mi izprosi od svoj’ga Boga.
Dobro vem, da bo Bogu dopadljivo,
Ako vse upanje stavim na te,
Ljubim z ljubeznijo neugasljivo
Tebe, k’ nebesa te Mater časte.

4 .

Naj te nebeški duhovi slavijo,
Naj te vsa zemlja z menoj počasti;
Naj vsi pravični to zame ljubijo,
Vse naj ti služi iz cele moči!
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Saj te je Bog sam postavil kraljico;
Hotel je toraj, da vsi te časte;
On je odločil te nam pomočnico,
Da se nebesa po tebi množe.

VII.
(Po napevu: Ena zvezda prikazala . . .)

(Misli sv. Petra Damijana.)

O mogočna Božja Mati!
Bodi mi pozdravljena!
Ti, Marija v svojem zlati,
Ti kraljica si sveta!
Oh, ozri se v nas premilo
Previsoka ti Gospa!
Bodi naše tolažilo,
Zbriši nam naš tek solza.

2 .

Kolikrat že vtolažila
Si sodnika Božjega,
Da nas ni še pogubila
Sveta jeza združena!
Tebi dani so zakladi
Svete Božje milosti;
Zato k tebi v svoji nadi
Vbogi grešnik prihiti.
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3 .
Komaj čakaš ljubeznjivo,
Da kak’ rešiš grešnika,
Da popelješ milostljivo
K svoj’mu Bogu reveža.
Množiš veličastvo svoje,
Kedar grešnika dobiš;
Večno slavo ti vsak poje,
Komur raj zagotoviš.

4 .

Ne zaverzi tudi mene,
Glej, da sreče ne zgrešim.
Me ljubezen k tebi žene,
Biti vedno tvoj, želim.
To ti bodi v večno slavo,
Da bom s tvojo pomočjo
Peval kedaj Božjo slavo
V družbi tvoji radostno.

5 .
Naj bom tu pod varstvom tvojem,
Da bom zmiraj čist ostal,
Da po časnem teku svojem
S tabo bodem kraljeval.
Saj tvoj Sin ti nič ne odreče,
S tem te le še počasti.
Naj njegova milost teče
Čez me v vsi obilnosti!
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